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MÄRKLIN SPUR 0

2000

3 MÄRKLIN Güterwagen, Spur 0
ohne Radsätze, Besichtigung erforderlich.

15,- €

2001

2 MÄRKLIN Personen- Packwagen, Spur 0
1721 und 1726, Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Besichtigung empfohlen. 20,- €

2002

MÄRKLIN Langholzwagengarnitur
2-teilig, je 13 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

2003

MÄRKLIN Holztransportwagen 
28 cm,beladen mit Selbstbau Mannesmannröhren,
Gebrauchsspuren. 10,- €

2004

MÄRKLIN Holztransportwagen 
28 cm, guter Orig.-Zustand, Ladung nicht original.

15,- €

2005

MÄRKLIN Holztransportwagen
13 cm, Halterung fehlt, Besichtigung erforderlich.

5,- €

2006

MÄRKLIN Holztransportwagen
13 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2007

MÄRKLIN Holztransportwagen
13 cm, Ladung nicht original, Gebrauchsspuren.

10,- €

2008

MÄRKLIN Holztransportwagen 
11 cm, guter Orig.-Zustand.

10,- €

2009

MÄRKLIN Kippwagen 1872/0
leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

2010

MÄRKLIN Kipplore, Spur 0
13 cm, Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

10,- €

2011

MÄRKLIN Kippwagen 1672/0
13 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2012

MÄRKLIN Kippwagen 1672/0
13 cm, 1 Radsatz nicht passend, ansonsten Orig.-
Zustand, Gebrauchsspuren. 10,- €

2013

MÄRKLIN Hochbordwagen 
11 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

5,- €

2014

MÄRKLIN Hochbordwagen 
11 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

5,- €

2015

MÄRKLIN Hochbordwagen 
13 cm, Gebrauchsspuren.

5,- €

2016

MÄRKLIN Hochbordwagen 1918/0
11 cm, mit Bremsersitz, guter Orig.-Zustand.

50,- €

2017

MÄRKLIN Viehwagen 1969/0
13 cm, Dach neu lackiert, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 20,- €

2018

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 
13 cm, Überlackierungen rundum, Besichtigung er-
forderlich. 10,- €

2019

MÄRKLIN Planewagen
11 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

10,- €
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2020

MÄRKLIN Bierwagen 
13 cm, Überlackierungen rundum, Besichtigung er-
forderlich. 15,- €

2021

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 
13 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

2022

MÄRKLIN Hochbordwagen
11 cm, guter Orig.-Zustand.

15,- €

2023

MÄRKLIN Cementwagen 1919/0
13 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichti-
gung erforderlich. 20,- €

2024

MÄRKLIN offener Güterwagen 
mit Kohleneinsatz 1920/0
11 cm, Orig.-Zustand,  leichte Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 15,- €

2025

MÄRKLIN Hochbordwagen 
13 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

2026

MÄRKLIN Hochbordwagen 1861/0
13 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

10,- €

2027

MÄRKLIN Hochbordwagen 
13 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2028

MÄRKLIN Hochbordwagen 1661/0
13 cm, Orig.-Zustand.

15,- €

2029

MÄRKLIN Hochbordwagen 1672/0
13 cm, leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

2030

MÄRKLIN Hochbordwagen 1861/0
13 cm, guter Orig.-Zustand.

15,- €

2031

MÄRKLIN Hochbordwagen 1861/0
13 cm, Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

15,- €

2032

MÄRKLIN Hochbordwagen 1861/0
13 cm, Orig.-Zustand, einige Gebrauchsspuren.

10,- €

2033

MÄRKLIN Hochbordwagen 1652/0
13 cm, mit Kohleeinsatz, guter Orig.-Zustand, im
OKT. 30,- €

2034

MÄRKLIN Hochbordwagen 1673/0
13 cm, mit Bremserhaus, leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

2035

MÄRKLIN 
Hochbordwagen mit Bremserhaus
13 cm, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

2036

MÄRKLIN Planewagen
13 cm, deutliche Gebrauchsspuren.

15,- €

2037

MÄRKLIN Planewagen 1663/0
13 cm, Orig.-Zustand, Plane stark verschmutzt,  Ge-
brauchsspuren.

20,- €

2038

MÄRKLIN Planewagen 1663/0
13 cm, Orig.-Zustand, Plane stark verschmutzt,
Gebrauchsspuren.

20,- €

2039

MÄRKLIN Cementwagen 
11 cm, mit Klappdeckeln, sehr guter Orig.-Zustand.

50,- €
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2040

MÄRKLIN Cementwagen 1919/0
12 cm, sehr guter Orig.-Zustand.

70,- €

2041

MÄRKLIN Cementwagen
13 cm, guter Orig.-Zustand.

25,- €

2042

MÄRKLIN Cementwagen 1664/0
13 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

2043

MÄRKLIN Cementwagen 1664/0
13 cm, Klappen überlackiert, Gebrauchsspuren.

10,- €

2044

MÄRKLIN Cementwagen 1664/0
13 cm,  kleinere Ausbesserungen rundum, Besich-
tigung empfohlen. 15,- €

2045

MÄRKLIN Cementwagen 1664/0
13 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

2046

MÄRKLIN Holztransportwagen
16,5 cm, Ladung nicht original, Gebrauchsspuren.

10,- €

2047

MÄRKLIN Kranwagen 
13 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Haken nicht original. 10,- €

2048

MÄRKLIN 
Flugzeugtransportwagen 1996/0 “TAUBE”
16,5 cm, Flugzeug fehlt, guter Orig.-Zustand, win-
zige Gebrauchsspuren. 40,- €

2049

MÄRKLIN Flugzeugtransportwagen
16 cm, ohne Flugzeug, überlackiert.

10,- €

2050

MÄRKLIN Flugzeugtransportwagen
16 cm, ohne Flugzeug, überlackiert, Besichtigung
erforderlich. 10,- €

2051

MÄRKLIN Niederbordwagen 1772/0
guter Orig.-Zustand.

10,- €

2052

MÄRKLIN Niederbordwagen 1772/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2053

MÄRKLIN Niederbordwagen 1772/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2054

MÄRKLIN Niederbordwagen 1772/0
16,5 cm, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2055

MÄRKLIN Niederbordwagen 1764/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

15,- €

2056

MÄRKLIN Niederbordwagen 1772/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2057

MÄRKLIN Niederbordwagen 1764/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

15,- €

2058

MÄRKLIN Niederbordwagen 1772/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

15,- €

2059

MÄRKLIN Hochbordwagen 1981/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €
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2060

MÄRKLIN Niederbordwagen 1764/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2061

MÄRKLIN Hochbordwagen 1761/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2062

MÄRKLIN Hochbordwagen 1761/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

10,- €

2063

MÄRKLIN Hochbordwagen 1761/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

15,- €

2064

MÄRKLIN Hochbordwagen 1761/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2065

MÄRKLIN Hochbordwagen 1761/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

15,- €

2066

MÄRKLIN Hochbordwagen 1761/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

10,- €

2067

MÄRKLIN Hochbordwagen 1761/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

10,- €

2068

MÄRKLIN Hochbordwagen 1771/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

2069

MÄRKLIN Hochbordwagen 1928/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

50,- €

2070

MÄRKLIN Rungenwagen 1772/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

2071

MÄRKLIN Rungenwagen 1772/0
16,5 cm, mit original Holzladung, guter Orig.-Zu-
stand. 25,- €

2072

MÄRKLIN Hochbordwagen 1771/0
18,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

2073

MÄRKLIN Rungenwagen 1772/0
18,5 cm, Ladung nicht original, ansonsten sehr
guter Orig.-Zustand. 40,- €

2074

MÄRKLIN Rungenwagen 1772/0
18,5 cm, Roststellen an 3 Rungen, Besichtigung er-
forderlich. 10,- €

2075

MÄRKLIN Rungenwagen 1772/0
18,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

2076

MÄRKLIN Rungenwagen 1772/0
18,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besich-
tigung empfohlen. 15,- €

2077

MÄRKLIN Rungenwagen 1772/0
18,5 cm, deutlichste Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, Besichtigung empfohlen. 10,- €

2078

MÄRKLIN Rungenwagen 1772/0
18,5 cm, mit original Holzladung, guter Orig.-Zu-
stand. 50,- €

2079

MÄRKLIN ged. Güterwagen 1791/0
18,5 cm, neuwertig, im OKT.

50,- €



49Auktionshaus Selzer · Frühjahrsauktion 2021

MÄRKLIN SPUR 0

2080

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1791/0
17,5 cm, kleinere Ausbesserungen am Führerhaus,
ansonsten Orig.-Zustand. 25,- €

2081

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1791/0
17,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €

2082

MÄRKLIN Rungenwagen 1771/0
18,5 cm, mit original Holzladung, sehr guter Orig.-
Zustand, im OKT. 40,- €

2083

MÄRKLIN Rungenwagen 1772/0
18,5 cm, mit Automatik-Kupplung, deutlichste Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung emp-
fohlen. 15,- €

2084

MÄRKLIN Güterwagen 1791/0
16,5 cm, mit automatischer Kupplung, leichte Ge-
brauchsspuren, Orig.-Zustand. 50,- €

2085

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1694/0
14,5 cm, kleinere Ausbesserungen, Gebrauchsspu-
ren. 20,- €

2086

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1694/0
13,5 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

20,- €

2087

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1681/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

35,- €

2088

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1791/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren. 20,- €

2089

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1791/0
16,5 cm, Wagenkasten in sehr gutem Zustand,
leichte Unterrostung am Dach, Besichtigung emp-
fohlen. 30,- €

2090

MÄRKLIN ged. Güterwagen 1796/0
guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im
OKT. 50,- €

2091

MÄRKLIN ged. Güterwagen 1781/0
16,5 cm, minimale Austupfungen am Wagenkasten,
trotzdem optisch in sehr gutem Zustand, im OKT.

40,- €

2092

MÄRKLIN ged. Güterwagen 1796/0
18,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

2093

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1791/0
17,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €

2094

MÄRKLIN Güterzug/Packwagen 1790/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

20,- €

2095

MÄRKLIN Güterzug/Packwagen 1790/0
16,5 cm, kleinere Ausbesserungen rundum, optisch
in gutem Zustand. 20,- €

2096

MÄRKLIN ged. Güterwagen 1790/0
16,5 cm, sehr guter Zustand, im OKT.

40,- €

2097

MÄRKLIN Planewagen 1761/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand, Plane ersetzt.

25,- €

2098

MÄRKLIN Planewagen 1761/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

35,- €

2099

MÄRKLIN Planewagen 1761/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €
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2100

MÄRKLIN Planewagen 1761/0
16,5 cm, einseitig Überlackierungen an den Türen,
Plane ersetzt. 20,- €

2101

MÄRKLIN Planewagen 1761/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €

2102

MÄRKLIN Planewagen 1761/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €

2103

MÄRKLIN Planewagen 1761/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €

2104

MÄRKLIN Kippwagen, Spur 0
16,5 cm, Unterwagen entlackt, Radsätze nicht ori-
ginal, deutliche Gebrauchsspuren, nicht vollständig,
Besichtigung empfohlen. 20,- €

2105

MÄRKLIN KIippwagen 1977/0
16,5 cm, minimale Farbausbesserungen im
Schwarzbereich, ansonsten guter Orig.-Zustand.

80,- €

2106

MÄRKLIN Kippwagen 1977/0
16,5 cm, minimaler Lackfehler im Blaubereich, an-
sonsten guter Orig.-Zustand. 120,- €

2107

MÄRKLIN Kranwagen 1668/0
13 cm, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.

80,- €

2108

MÄRKLIN Kesselwagen 1973/0 “SHELL”
13 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2109

MÄRKLIN Kesselwagen 1973/0 “SHELL”
11 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2110

MÄRKLIN Kesselwagen 1973/0 “SHELL”
11 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2111

MÄRKLIN Kesselwagen 1973/0 “SHELL”
11 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2112

MÄRKLIN Kesselwagen 1973/0 “DAPOLIN”
13 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

2113

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “ESSO”
13 cm, 2 Embleme nicht original, Besichtigung er-
forderlich. 10,- €

2114

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “SHELL”
13 cm, guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspu-
ren. 40,- €

2115

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “BP OLEX”
13 cm, kleine Austupfungen an einem BP Zeichen,
leichte Gebrauchsspuren. 50,- €

2116

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “BP-OLEX”
13 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Besichtigung erforderlich. 25,- €

2117

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “LEUNA”
13 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren,
teilweise überlackiert, Besichtigung erforderlich.

20,- €

2118

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “BV-ARAL”
13 cm, guter Orig.-Zustand.

70,- €

2119

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “LEUNA”
13 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren,
teilweise überlackiert, Besichtigung erforderlich.

20,- €
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2120

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “ESSO”
13 cm, kleine Delle an einer Stirnseite, leichte Ge-
brauchsspuren, Orig.-Zustand, im OKT. 30,- €

2121

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “LEUNA”
13 cm, guter Orig.-Zustand.

50,- €

2122

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “ESSO”
13 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

50,- €

2123

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “ESSO”
13 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

2124

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1672/0
13 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

15,- €

2125

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1672/0
13 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

2126

MÄRKLIN Viehwagen 1689/0
je die Hälfte der Stirnseiten und des Wagenkastens
überlackiert, Besichtigung erforderlich. 15,- €

2127

MÄRKLIN Viehwagen 1689/0
13 cm, Dach und Türe samt Führung ersetzt, Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich. 35,- €

2128

MÄRKLIN Viehwagen 1689/0
13 cm, grün, Dach braun, leichte Gebrauchsspuren,
Orig.-Zustand. 75,- €

2129

MÄRKLIN Viehwagen 1689/0
13 cm, guter Orig.-Zustand.

65,- €

2130

MÄRKLIN Viehwagen 1689/0
13 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im
OKT. 90,- €

2131

MÄRKLIN Bananenwagen 1682/0
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Dach.

30,- €

2132

MÄRKLIN Bananenwagen 1682/0
13 cm, Führungsschienen der Türe überlackiert,
Dach ersetzt, Besichtigung empfohlen. 20,- €

2133

MÄRKLIN Bananenwagen 1682/0
13 cm, Dach ersetzt, Gebrauchsspuren.

20,- €

2134

MÄRKLIN Kühlwagen 1683/0
13 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

2135

MÄRKLIN Kühlwagen 1683/0
13 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Radsätze nicht original.

15,- €

2136

MÄRKLIN Hühnerwagen 1686/0
13 cm, mit Zwischenboden, guter Orig.-Zustand,
leichte Gebrauchsspuren am Dach.

50,- €

2137

MÄRKLIN Bierwagen 1688/0 
“LÖWENBRÄU”
13 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichti-
gung empfohlen. 40,- €

2138

MÄRKLIN Bierwagen 1968/0 
“SCHULTHEISS-PATZENHOFER”
13 cm, Ausbesserungen sowohl am Wagenkasten
als auch am Dach, Besichtigung empfohlen.90,- €

2139

MÄRKLIN Bierwagen 1968/0 
“LÖWENBRÄU”
13 cm, Ausbesserungen rundum, Dach neu lackiert,
Besichtigung empfohlen. 40,- €
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2140

MÄRKLIN Bierwagen 1688/0 
“LÖWENBRÄU”
guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

80,- €

2141

MÄRKLIN Mineralwasserwagen 1687/0
Orig.-Zustand, leichte Lackschäden am Dach.

50,- €

2142

MÄRKLIN Bierwagen 1688/0 
“LÖWENBRÄU”
13 cm, bis auf zwei Ausbesserungen an einer der
Stirnseiten befindet sich der Wagenkasten in sehr
gutem Orig.-Zust., Dach weiß neu lackiert. 160,- €

2143

MÄRKLIN Mineralwasserwagen 1687/0
Dach ersetzt, Wagenkasten mit Gebrauchsspuren,
Besichtigung empfohlen.

90,- €

2144

MÄRKLIN Bananenwagen 1682/0
13 cm, neuwertig, im OKT.

100,- €

2145

MÄRKLIN Kühlwagen 1683/0
13 cm, neuwertig, im OKT.

80,- €

2146

MÄRKLIN Flugzeugtransportwagen 1764/0
16,5 cm, Flugzeug teilweise rot überlackiert, leichte
Gebrauchsspuren. 85,- €

2147

MÄRKLIN Niederbordwagen 
mit Blecheinsatz für Gußautos
16,5 cm, guter Orig.-Zustand. 100,- €

2148

MÄRKLIN Säurewagen 1990/0
16,5 cm, grün, Behälter fehlen, leichte Gebrauchs-
spuren. 60,- €

2149

MÄRKLIN Kranwagen 1974/0
mit Kette und Lasthaken, guter Orig.-Zustand, im
OKT. 30,- €

2150

MÄRKLIN Bierwagen 1988/0 
“SCHULTHEISS PATZENHOFER”
16,5 cm, leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

400,- €

2151

MÄRKLIN Bierwagen 1988/0 
“SCHULTHEISS-PATZENHOFER”
16,5 cm, Dach überlackiert, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 80,- €

2152

MÄRKLIN Bananenwagen 1992/0
16,5 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 15,- €

2153

MÄRKLIN Bierwagen 1987/0 
“MÜNCHNER KINDL”
16,5 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, Bremserhaus verbogen. 70,- €

2154

MÄRKLIN Bierwagen 1988/0 
“MÜNCHNER KINDL”
16,5 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren. 50,- €

2155

MÄRKLIN Kühlwagen 1987/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

25,- €

2156

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 “ESSO”
18,5 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, Auslasshahn fehlt, ein Geländer abgebrochen,
Besichtigung erforderlich. 35,- €

2157

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 “SHELL”
18,5 cm, Auslassvorrichtung fehlt komplett, Orig.-
Zustand, deutliche Gebrauchsspuren.

35,- €

2158

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 “SHELL”
18,5 cm, Auslasshahn und Verschlußdeckel fehlen,
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren, Be-
sichtigung erforderlich. 35,- €

2159

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 “SHELL”
18,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

60,- €
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2160

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 “BV-ARAL”
18,5 cm, teilweise überlackiert, Besichtigung emp-
fohlen. 70,- €

2161

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 
“STANDARD”, rot
18, 5 cm, guter Orig.-Zustand, winzige, nicht durch-
gehende Lackrisse! Limit: 300,- €

2162

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 “BV-ARAL”
18,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

310,- €

2163

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 “LEUNA”
18,5 cm, augenscheinlich sehr gut, jedoch kleine
Roststellen an der Kesselunterseite. 130,- €

2164

MÄRKLIN Kesselwagen 1994/0 
“PETROLEUM”
16 cm, Auslasshahn fehlt, 1 Puffer unfachmännisch
ersetzt, ein Puffer verbogen, ansonsten leichte Ge-
brauchsspuren. 180,- €

2165

MÄRKLIN Kesselwagen 1994/0 
“PETROLEUM”
16,5 cm, guter Orig.-Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren. 350,- €

2166

MÄRKLIN Kesselwagen 1994/0 
“PETROLEUM”
16 cm, guter Orig.-Zustand. 220,- €

2167

MÄRKLIN Kesselwagen 1994/0 “DAPOLIN”
16 cm, Orig.-Zustand, deutliche Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich. 100,- €

2168

MÄRKLIN Kesselwagen 1994/0 
“GARGOYLE”
16,5 cm, grau, Orig.-Zustand, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 300,- €

2169

MÄRKLIN Bananenwagen 1792/0
18,5 cm, 1 Türe ersetzt, Überlackierungen, deut-
lichste Gebrauchsspuren.

10,- €

2170

MÄRKLIN Bananenwagen 1792/0
18,5 cm, deutlichste Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Besichtigung erforderlich. 20,- €

2171

MÄRKLIN Kühlwagen 1793/0
18,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

40,- €

2172

MÄRKLIN Bananenwagen 1792/0
18,5 cm, Wagenkasten in gutem Orig.-Zustand,
Dach ersetzt. 30,- €

2173

MÄRKLIN Bananenwagen 1792/0
18,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand, in Karton.

90,- €

2174

MÄRKLIN Weinwagen 1976/0
13 cm, Fass weiß, Aufschrift: Rüdesheim, sehr
guter Orig.-Zustand. Anmerkung: Meist haben die
Wagen mit den weißen Fässern die Aufschrift Bor-
deaux, das vorliegende Exemplar “Rüdesheim”
kann daher als Rarität bezeichnet werden. 190,- €

2175

MÄRKLIN Schneeschleuderwagen 1873/0
13 cm, guter Orig.-Zustand, Funktion geprüft.

250,- €

2176

MÄRKLIN Talbotwagen 1767/0
erhebliche Gebrauchsspuren.

20,- €

2177

MÄRKLIN Talbot 1767/0
16,5 cm, eine Kante im Braunbereich ausgebessert,
ansonsten leichte Gebrauchsspuren. 100,- €

2178

MÄRKLIN Scheinwerferwagen 1959/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

90,- €

2179

MÄRKLIN Scheinwerferwagen 1959/0
16,5 cm, Schwarzbereich der Wagenkanten neu-
lackiert, ansonsten Orig.-Zustand, leichte Ge-
brauchsspuren. 75,- €



2180

MÄRKLIN kleiner Kranwagen 
Schnur und Haken fehlen, Gebrauchsspuren.

20,- €

2181

MÄRKLIN Kranwagen 1768/0
16,5 cm, kleinere Ausbesserungen am Kranhaus
und dem Unterwagen, ansonsten leichte Ge-
brauchsspuren. 120,- €

2182

MÄRKLIN Sanitätswagen 1829/0
13 cm, grau, Dach weiß handlackiert, Wagenkasten
mit leichten Ausbesserungen - einseitig am Wa-
genkasten unter dem Kreuz, Dach teilweise neu lak-
kiert, Kreuz abgegriffen. 110,- €

2183

MÄRKLIN Weinwagen 1776/0
18,5 cm, neu lackiert, 1 Fass beschädigt, Besichti-
gung empfohlen.

100,- €

2184

MÄRKLIN Niederbordwagen 1772/0
16,5 cm, 1 Kupplung abgebrochen, Alterungs- und
Gebrauchsspuren.

5,- €

2185

MÄRKLIN Hochbordwagen 1761/0
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2186

MÄRKLIN Bananenwagen 1682/0
Farbausbesserungen rundum, Dach ersetzt.

50,- €

2187

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 “BP-OLEX”
18,5 cm, Farbausbesserungen an beiden Rundun-
gen der Stirnseiten, ansonsten leichte Gebrauchs-
spuren. 140,- €

2188

MÄRKLIN Braunkohlestaubwagen 1775/0
18,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand.

Limit: 300,- €

2189

MÄRKLIN Braunkohlestaubwagen 1775/0
18,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Orig.-
Zustand. 150,- €

2190

MÄRKLIN Raupenschlepperwagen 1709/0
16,5 cm, Gummiketten ohne Risse, Orig.-Zustand,
leichte Gebrauchsspuren. 600,- €

2191

MÄRKLIN Benzinfasswagen 1999/0
16,5 cm, beladen mit SHELL, BV-ARAL und GAR-
GOYLE Fässern, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

70,- €

2192

MÄRKLIN Benzinfasswagen 1999/0
16,5 cm, beladen mit: SHELL, BV-ARAL und STAN-
DARD, 1 Haltestange neu angelätet, ansonsten
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren. 60,- €

2193

MÄRKLIN Benzinfasswagen 1999/0
16,5 cm, beladen mit SHELL - Loch in einer Stirn-
seite, BP und STANDARD Fässern, Fässern mit
Gebrauchsspuren, Unterwagen überlackiert, 1 Hal-
testange sowie 2 Treppenstufen abgebrochen, Be-
sichtigung empfohlen. 50,- €

2194

MÄRKLIN Milchwagen 1977/0
18,5 cm, guter Orig.-Zustand.

270,- €

2195

MÄRKLIN Zirkuswagen 1983/0
16,5 cm, Dach ohne Beschriftung und neu lackiert,
ansonsten guter Orig.-Zustand.

200,- €

2196

MÄRKLIN Zirkuswagen 1983/0 
16,5 cm, Dach neulackiert, ohne Beschriftung, an-
sonsten Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

250,- €

2197

MÄRKLIN Tierwagen 1983/0 “Sarrasani”
16,5 cm, Dach leicht lackrissig, ansonsten guter
Orig.-Zustand.

250,- €

2198

MÄRKLIN Tierwagen 1983/0 T 
“SARRASANI”
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

210,- €

2199

MÄRKLIN Zirkuswagen 1983/0 C 
“SARRASANI”
kleinere Ausbesserungen an Dach und Wagenka-
sten, Besichtigung empfohlen. 180,- €
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2200

MÄRKLIN Zirkuswagen 1983/0 T 
“SARRASANI”
16,5 cm, guter Orig.-Zustand. 300,- €

2201

MÄRKLIN Flugzeugtransportunterwagen
21 cm, braun, ohne Flugzeug, guter Orig.-Zustand.

100,- €

2202

MÄRKLIN Hochbordwagen 1951/0
21 cm, braun handlackiert, guter Orig.-Zustand.

Limit: 60,- €

2203

MÄRKLIN Rungenwagen 1953/0
21,5 cm, mit Holzladung, Gebrauchsspuren.

40,- €

2204

MÄRKLIN Planewagen 
21,5 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 20,- €

2205

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen
21,5 cm, braun, Dach schwarz handlackiert, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren. 50,- €

2206

MÄRKLIN Niederbordwagen 1848/0
24,5 cm, Orig.-Zustand,  minimale Gebrauchsspu-
ren. 20,- €

2207

MÄRKLIN Niederbordwagen 1848/0
24,5 cm, Orig.-Zustand,  minimale Gebrauchsspu-
ren. 20,- €

2208

MÄRKLIN Rungenwagen 1852/0
24,5 cm, guter Orig.-Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren. 50,- €

2209

MÄRKLIN Rungenwagen 1852/0
24,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

35,- €

2210

MÄRKLIN Rungenwagen 1852/0
24,5 cm, mit Holzladung, kleinere Beilackierungen,
Gebrauchsspuren. 35,- €

2211

MÄRKLIN Rungenwagen 1852/0
24,5 cm, mit original Holzladung, sehr guter Orig.-
Zustand. 100,- €

2212

MÄRKLIN Planewagen 1853/0
24,5 cm, guter Orig.-Zustand, Plane ersetzt.

50,- €

2213

MÄRKLIN Planewagen 1853/0
24,5 cm, guter Orig.-Zustand.

60,- €

2214

MÄRKLIN Hochbordwagen 1849/0
24,5 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 20,- €

2215

MÄRKLIN Hochbordwagen 1851/0
24,5 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren.

25,- €

2216

MÄRKLIN Hochbordwagen 1851/0
24,5 cm, guter Orig.-Zustand, im OKT.

45,- €

2217

MÄRKLIN Flugzeugtransportwagen 1881/0,
Leriot Flugzeug
21,5 cm, beladen mit originalem lindgrünem Leriot-
Flugzeug, kleine Lackschäden, 1 Flügel ersetzt, im
OKT mit repariertem Deckel. 360,- €

2218

MÄRKLIN Kühlwagen 1857/0
24,5 cm, Farbausbesserungen an der vorderen und
hinteren Dachkante, kleine Austupfungen am Wa-
genkasten, trotzdem optisch in sehr gutem Zustand,
im OKT. 280,- €

2219

MÄRKLIN Kesselwagen 1954/0 “DAPOLIN”
21,5 cm, rundum Ausbesserungen, 1 Rostloch über
dem Auslasshahn, Besichtigung erforderlich.

60,- €



2220

MÄRKLIN Kesselwagen 1854/0 
“ESSO-STANDARD”
24,5 cm, guter Orig.-Zustand, winzige Lackfehler.

500,- €

2221

MÄRKLIN Kesselwagen 1854/0 “SHELL”
24,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand, minimale Lack-
fehler an der Leiter.

360,- €

2222

MÄRKLIN Kesselwagen 1854/0 
“B.V.-ARAL”
24,5 cm, guter Orig.-Zustand, minimale Lackfehler.

450,- €

2223

MÄRKLIN Kesselwagen 1854/0 “LEUNA”
24,5 cm, guter Orig.-Zustand, leichte Lackfehler an
den Haltestangen auf dem Kessel. 450,- €

2224

MÄRKLIN amerik. Viehwagen 2933
“CATTLE BOX”
18 cm, rotbraun handlackiert, leichte Gebrauchs-
spuren. 100,- €

2225

MÄRKLIN amerik. Hochbordwagen 2930/0
18 cm, braun handlackiert, Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren. Limit: 120,- €

2226

MÄRKLIN amerik. Güterwagen 2926/0
“Box-Car”
18 cm, grün litho., Dach braun handlackiert, Orig.-
Zustand, leichte Gebrauchsspuren. 220,- €

2227

MÄRKLIN amerik. Güterwagen 2950/0 “UNION PACIFIC”
16 cm, rotbraun lithogr., Dach schwarz handlackiert, Aufschrift: U.P.R.R., Wagenkasten gut erhalten, Dach
mit leichten Gebrauchsspuren, sehr selten! 1.500,- €

2228

MÄRKLIN Hochbordwagen 1671/0
Gebrauchsspuren.

5,- €

2229

MÄRKLIN Kühlwagen 1683/0
13 cm, erhebliche Gebrauchsspuren.

10,- €

2230

MÄRKLIN Hochbordwagen 1771/0
18,5 cm, Gebrauchsspuren.

10,- €

2232

MÄRKLIN 
amerik. Personen/Packwagen 2943
13 cm, leichte Gebrauchsspuren. 100,- €

2233

MÄRKLIN 
amerik. Personen/Packwagen 2945/0
18 cm, grün lithogr., Oberlichtdach ocker handlak-
kiert, sehr guter Orig.-Zustand. 200,- €

2250

2 MÄRKLIN Personenwagen 1719/0
Gebrauchsspuren.

10,- €

2251

MÄRKLIN Packwagen 1885/0
13 cm, Beilackierungen, Dach überlackiert. 10,- €

2252

MÄRKLIN Personenwagen 1872/0
11 cm, Ausbesserungen am Rahmen, Gebrauchs-
spuren. 10,- €

2253

MÄRKLIN Personenwagen 1719/0
13 cm, deutliche Alterungs- und  Gebrauchsspuren.

5,- €

2254

MÄRKLIN Personenwagen 1719/0
13 cm, Dach ausgebessert, Gebrauchsspuren.

10,- €
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2255

MÄRKLIN Personenwagen 1719/0
13 cm, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2256

MÄRKLIN Packwagen 1720/0
13 cm, Gebrauchsspuren.

10,- €

2257

MÄRKLIN Packwagen 1720/0
13 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

5,- €

2258

MÄRKLIN Personenwagen 1872/0
11 cm, Wagenkasten gut, Dach mit starken Ge-
brauchsspuren. 5,- €

2259

MÄRKLIN Packwagen 1873/0
11 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

2260

MÄRKLIN Speisewagen 1725/0 Sp.
erhebliche Gebrauchsspuren.

5,- €

2261

MÄRKLIN Personenwagen 1721/0
14,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2262

MÄRKLIN Personenwagen 1721/0
14,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2263

MÄRKLIN Speisewagen 
16,5 cm, deutlichste Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 5,- €

2264

MÄRKLIN Packwagen 1722/0
14,5 cm, Lackabplatzungen am Dach, Alterungs-
und Gebrauchsspuren. 10,- €

2265

MÄRKLIN Packwagen 1722/0
14,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2266

MÄRKLIN Schlafwagen 1725/0 Sch
16,5 cm, Orig.-Zustand, kleine Ausbesserungen,
Dach neu lackiert. 10,- €

2267

MÄRKLIN Schlafwagen 1725/0 Sch
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2268

MÄRKLIN Schlafwagen 1725/0
16,5 cm, deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

2269

MÄRKLIN Personenwagen 1725/0
16,5 cm, blau, Wagenkasten mit kleineren Ausbes-
serungen, Gebrauchsspuren. 10,- €

2270

MÄRKLIN Personenwagen 1725/0
16,5 cm, deutlichste Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Besichtigung erforderlich.

5,- €

2271

MÄRKLIN Personenwagen 1725/0
16,5 cm, blaugrün, Wagenkasten in gutem Orig.-Zu-
stand, Dach mit 2 großen Lackfehlern, Besichtigung
empfohlen. 10,- €

2272

MÄRKLIN Personenwagen 1725/0
16,5 cm, Dach neu lackiert, Wagenkasten mit deut-
lichen Gebrauchsspuren.

5,- €

2273

MÄRKLIN Personenwagen 1723/0
14,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2274

MÄRKLIN Personenwagen 1721/0
14,5 cm, Dach neu lackiert, Gebrauchsspuren.

10,- €



2275

MÄRKLIN Personenwagen 1725/0
16,5 cm, deutlichste Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Besichtigung erforderlich. 5,- €

2276

MÄRKLIN Personenwagen 1725/0
16,5 cm, Radsätze nicht original, Wagenkasten mit
leichten, Dach mit starken Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 5,- €

2277

MÄRKLIN Personenwagen 1725/0
16,5 cm, rostig, deutlichste Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich. 5,- €

2278

MÄRKLIN Personenwagen 1721/0
14,5 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 10,- €

2279

MÄRKLIN Packwagen 1726/0
16,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

2280

MÄRKLIN Packwagen 1726/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

2281

MÄRKLIN Packwagen 1726/0
16,5 cm, Räder ersetzt und beschädigt, deutliche
Gebrauchsspuren. 10,- €

2282

MÄRKLIN Packwagen 1726/0
erhebliche Gebrauchsspuren.

5,- €

2283

MÄRKLINPackwagen 1726/0
16,5 cm, mit Schleifer und Schlußbeleuchtung, Al-
terungs- und Gebrauchsspuren. 20,- €

2284

MÄRKLIN Packwagen 1726/0
16,5 cm, Gebrauchsspuren. 15,- €

2285

MÄRKLIN Packwagen 1726/0
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

20,- €

2286

MÄRKLIN Postwagen 1726/0
16,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

2287

MÄRKLIN Donnerbüchse 1727/0
18,5 cm, Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspu-
ren. 20,- €

2288

MÄRKLIN Donnerbüchse 1727/0
18,5 cm, Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspu-
ren. 20,- €

2289

MÄRKLIN Donnerbüchse 1727/0
18,5 cm, Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspu-
ren. 20,- €

2290

MÄRKLIN Personenwagen 1727/0
guter Orig.-Zustand.

20,- €

2291

MÄRKLIN Packwagen 1728/0
18,5 cm, Gebrauchsspuren.

15,- €

2292

MÄRKLIN Packwagen 1728/0
18,5 cm, Gebrauchsspuren.

15,- €

2293

MÄRKLIN Packwagen 1728/0
guter Orig.-Zustand.

20,- €

2294

MÄRKLIN Packwagen 1728/0
18,5 cm, Gebrauchsspuren.

15,- €
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2295

MÄRKLIN Packwagen 1728/0
18,5 cm, guter Orig.-Zustand.

45,- €

2296

MÄRKLIN Packwagen 1732/0
18,5 cm, kleinere Beule am Oberlicht des Daches,
insgesamt noch guter Zustand. 35,- €

2297

MÄRKLIN Packwagen 1728/0
18,5 cm, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.

35,- €

2298

MÄRKLIN Packwagen 1728/0
18,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

30,- €

2299

MÄRKLIN Packwagen 1732/0
18,5 cm, mit Zugschlußbeleuchtung, Wagenkasten
in gutem Zustand, Dach neu lackiert. 50,- €

2300

MÄRKLIN Packwagen 1728/0 “SBB-CFF”
18,5 cm, minimale Farbausbesserungen im
Schwarzbereich des Rahmens, Dach neu lackiert,
ansonsten Orig.-Zustand. 60,- €

2301

MÄRKLIN Packwagen 1728/0 K
18,5 cm, grün, Dach grau, mit automatischer Kupp-
lung, sehr guter Orig.-Zustand. 35,- €

2302

MÄRKLIN Packwagen 1728/0 K
automatische Kupplung, guter Orig.-Zustand.

20,- €

2303

MÄRKLIN Pfeifwagen 12728/0
18,5 cm, grün, Dach grau, Wagen und Mechanik neuwertig, 1 Radsatz ersetzt. Anmerkung: Von der Pfeife
ist der Deckel gebrochen, das Flügelrad ist komplett heil. Alle Teile, Schraubenm Bürsten etc. komplett
dabei. Mit einigem Geschick lässt sich die Funktion sicher wieder herstellen. 100,- €

2304

MÄRKLIN Personenwagen 1886/0
21,5 cm, Farbausbesserungen am Rahmen und
kleine Austupfungen am Dach, ansonsten guter Zu-
stand. 80,- €

2305

MÄRKLIN Personenwagen 1886/0
21,5 cm, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung,
Dach mit Klarlack überzogen, leichte Alterungs- und
Gebrauchsspuren. 80,- €

2306

MÄRKLIN Personenwagen 1894/0
20 cm, grün, Dach schwarz handlackiert, mit In-
neneinrichtung, guter Orig.-Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren, in dieser Qualität heutzutage selten
! 330,- €

2307

MÄRKLIN Speisewagen 1886/0 “MITROPA”
21,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

70,- €

2308

MÄRKLIN Schlafwagen 1886/0 Sch
21,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 60,- €

2309

MÄRKLIN Speisewagen 1886/0
21,5 cm, rot, Dach schwarz, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 40,- €

2310

MÄRKLIN Schlafwagen 1886/0 Sch
20 cm, teak, Dach weiß handlackiert, guter Orig.-
Zustand, minimale Gebrauchsspuren. 80,- €

2311

MÄRKLIN Speisewagen 1886/0 Sp.
20 cm, teak, Dach weiß handlackiert, mit Innenein-
richtung, Orig.-Zustand, einige Gebrauchsspuren.

120,- €

2312

MÄRKLIN int. Speisewagen 1894/0 Sp.
20 cm, teak, Dach weiß handlackiert, internationale
Aufschriften, guter Orig.-Zustand, leichte Ge-
brauchsspuren. 350,- €

2313

MÄRKLIN Schlafwagen 1886/0 Sch G
20 cm, teak, Dach weiß handlackiert, mit Innenein-
richtung, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

220,- €



2314

MÄRKLIN Rheingoldwagen 1749/0
21,5 cm, violett/creme, Dach grau, Wagenkasten
und Dach mit leichten Gebrauchsspuren, 2 Türen
farblich nicht passend, Ausbesserungen im
Schwarzbereich des Rahmens. 110,- €

2315

MÄRKLIN int. Schlafwagen 1747/0
21,5 cm, mit Inneneinrichtung, Dach mit Klarlack
überzogen, ansonsten guter Orig.-Zustand, im OKT.

300,- €

2316

MÄRKLIN Packwagen 1889/0
21,5 cm, Lack wirft Blasen, Orig.-Zustand, deutlich-
ste Alterungs- und Gebrauchsspuren. 15,- €

2317

MÄRKLIN Packwagen 1889/0
21,5 cm, kleinere Ausbesserungen rundum.

40,- €

2318

MÄRKLIN Packwagen 1889/0
21,5 cm, 1 Treppe fehlt, Radsätze nicht original,
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren. 35,- €

2319

MÄRKLIN Postwagen 1869/0
21,5 cm, Dach schwarz, Ausbesserungen rundum,
Besichtigung empfohlen. 140,- €

2320

MÄRKLIN Personenwagen 1751/0
24,5 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 25,- €

2321

MÄRKLIN Personenwagen 1751/0
guter Orig.-Zustand.

40,- €

2322

MÄRKLIN Personenwagen 1751/0
24,5 cm, mit Beleuchtung, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 40,- €

2323

MÄRKLIN Personenwagen 1751/0
24,5 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 25,- €

2324

MÄRKLIN Personenwagen 1751/0
24,5 cm, Dachlaschen abgebrochen, Alterungs- und
Gebrauchsspuren. 30,- €

2325

MÄRKLIN Personenwagen 1751/0
24,5 cm, Farbausbesserungen am Rahmen, mit Be-
leuchtung, Gebrauchsspuren. 40,- €

2326

MÄRKLIN Personenwagen 1751/0
24,5 cm, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, mi-
nimale Gebrauchsspuren, insgesamt noch guter
Orig.-Zustand. 80,- €

2327

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 1751/0 
24,5 cm, guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs-
spuren, im OKT. 60,- €

2328

MÄRKLIN Personenwagen 1751/0
24,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

100,- €

2329

MÄRKLIN Speisewagen 1752/0
24,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

40,- €

2330

MÄRKLIN Schlafwagen 1753/0 “MITROPA”
24,5 cm, mit Beleuchtung, Dach neu lackiert, Wa-
genkasten mit leichten Gebrauchsspuren.

40,- €

2331

MÄRKLIN Speisewagen 1752/0 “MITROPA”
24,5 cm,  deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, Farbausbesserungen am Dach, Besichtigung
erforderlich. 25,- €

2332

MÄRKLIN Speisewagen 1752/0 “MITROPA”
24,5 cm,  Dachlaschen durch einfach Drähte er-
setzt, Zusatzbohrung im Dach, Wagenkasten in
gutem Orig.-Zustand. 40,- €

2333

MÄRKLIN Speisewagen 1752/0 “MITROPA”
24,5 cm,  Dach neu lackiert, Wagenkasten mit leich-
ten Gebrauchsspuren.

35,- €
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2334

MÄRKLIN Speisewagen 1752/0 “MITROPA”
24,5 cm,  mit Innenbeleuchtung, Dach überlackiert,
Wagenkasten mit kleineren Ausbesserungen.

30,- €

2335

MÄRKLIN Speisewagen 1752/0 “MITROPA”
24,5 cm, ein Dachlasche abgebrochen, deutlichste
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung er-
forderlich. 20,- €

2336

MÄRKLIN Speisewagen 1752/0 “MITROPA”
24,5 cm,  deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, Besichtigung erforderlich. 30,- €

2337

MÄRKLIN Schlafwagen 1753/0 “MITROPA”
24,5 cm, mit Beleuchtung, deutliche Alterungs- und
Gebrauchsspuren. 50,- €

2338

MÄRKLIN Schlafwagen 1753/0 “MITROPA”
24,5 cm, größere Farbausbesserungen an einer der
Stirnseiten, Nachbau-Dach. 50,- €

2339

MÄRKLIN Schlafwagen 1753/0
24,5 cm, 2 Zusatzbohrungen seitlich am Wagenka-
sten, ansonsten guter Zustand. 35,- €

2340

MÄRKLIN Schlafwagen 1753/0 “MITROPA”
24,5 cm, eine kleine Lackausbesserung an einer
der Stirnseiten, ansonsten guter Orig.-Zustand.

70,- €

2341

MÄRKLIN Rheingoldwagen 1758/0 G
24,5 cm, violett/creme, Dach grau, mit Innenein-
richtung, Gussrädern, guter Orig.-Zustand, mini-
male Gebrauchsspuren. 250,- €

2342

MÄRKLIN int. Schlafwagen 1853/0 J
24,5 cm, blau, Dach grau, Gussräder, guter Orig.-
Zustand, minimale Gebrauchsspuren. 150,- €

2343

MÄRKLIN Packwagen 1754/0
24,5 cm, 1 Treppenstufe unter einer Schiebetüre
abgebrochen, liegt lose bei, alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 20,- €

2344

MÄRKLIN Packwagen 1754/0
24,5 cm, Orig.-Zustand, kleinere Ausbesserungen,
Besichtigung empfohlen. 30,- €

2345

MÄRKLIN Packwagen 1754/0
24,5 cm, Dach neu lackiert, 1 Dachlasche unfach-
männisch ausgetauscht, Wagenkasten mit leichten
Gebrauchsspuren. 20,- €

2346

MÄRKLIN Packwagen 1754/0
24 cm, mit Beleuchtungseinsatz, sehr guter Orig.-
Zustand, im OKT. 80,- €

2347

MÄRKLIN Rheingold-Packwagen 1759/0 
24,5 cm, violett, Dach grau, Orig.-Zustand, leichte
Alterungs- und Gebrauchsspuren. 120,- €

2348

MÄRKLIN Rheingold-Packwagen 1759/0
24,5 cm, violett, Dach grau handlackiert, kleinere
Ausbesserung auf einer Stirnseite, insgesamt noch
guter Orig.-Zustand. 190,- €

2349

MÄRKLIN Postwagen 1755/0
24,5 cm, Dach überlackiert, Wagenkasten und Dach
in Eigenbau verlängert, Radsätze nicht passend und
gerissen, Besichtigung empfohlen. 20,- €

2350

MÄRKLIN Postwagen 1755/0
24,5 cm, Orig.-Zustand, deutliche Alterungs- und
Gebrauchsspuren.

60,- €

2351

MÄRKLIN Postwagen 1755/0
24,5 cm, guter Orig.-Zustand.

100,- €

2352

MÄRKLIN Postwagen 1755/0 
24,5 cm, kleinere Ausbesserungen rundum, Be-
sichtigung empfohlen.

100,- €

2353

MÄRKLIN Postwagen 1755/0
24,5 cm, kleinere Farbausbesserungen rundum,
Besichtigung empfohlen.

110,- €



2354

MÄRKLIN Postwagen 1755/0
24,5 cm, mit einem Faltenbalg und Beleuchtung, kleinere Aus-
besserungen rundum, Besichtigung empfohlen. 100,- €

2355

MÄRKLIN Postwagen 1755/0
24,5 cm, mit original Beleuchtung und Schlusslichtern, guter
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT. 280,- €

2356

MÄRKLIN int. Speisewagen 1846/0
29,5 cm, mit Inneneinrichtung, Zuglaufschilder Zürich-Bern,
kleine Ausbesserung zwischen einer Tür und Fenster, ansonsten
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren. 800,- €

2357

MÄRKLIN int. Schlafwagen 1847/0 G
29,5 cm, blau, Dach grau   h a n d l a c k i e r t,  Zuglaufschilder:
Stuttgart-München, guter Orig.-Zustand, min. Gebrauchsspuren.

750,- €

2358

MÄRKLIN int. Schlafwagen 1847/0
29,5 cm, blau, Dach grau handlackiert, mit Inneneinrichtung, Zug-
laufschilder ersetzt, insgesamt guter Orig.-Zustand, in nicht pas-
sendem Karton. 500,- €

2359

MÄRKLIN Packwagen 1844/0
29,5 cm, einige Ausbeserungen im Schwarzbereich des Rah-
mens und am Dach, Wagenkasten mit leichten Gebrauchsspu-
ren, Besichtigung empfohlen. 130,- €

2360

MÄRKLIN Speisewagen 1946/0 G, teak
34 cm, mit Inneneinrichtung, Wagenkasten mit leichten Ge-
brauchsspuren, Dach überlackiert. 590,- €

2361

MÄRKLIN Schlafwagen 1946/0 G
34,5 cm, teak, Oberlichtdach weiß handlackiert, mit Innenein-
richtung, sehr guter Orig.-Zustand. 1.000,- €

2362

MÄRKLIN franz. Packwagen 2998/0 für PLM Zug
34,5 cm, grün, Dach braun handlackiert, Wagenkasten gut erhal-
ten, deutliche Lackfehler auf einer Seite des Daches, Orig.-Zu-
stand. 1.200,- €

2363

MÄRKLIN Personenwagen 1945/0
36 cm, grün, Dach grau, mit Inneneinrichtung, Gussspeichenrä-
dern und franz. Rahmenbeschriftung, guter Orig.-Zustand, mini-
male Gebrauchsspuren. 1.000,- €

2364

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 1945/0 G - 12 Lüfter Dach
34,5 cm, grün, Dach schwarz handlackiert, mit Inneneinrichtung
und zahlreichen Figuren, sowie 6 originalen Zuglaufschildern,
sehr guter Orig.-Zustand. 1.300,- €

2365

MÄRKLIN MITROPA Schlafwagen 1947/0 G
34,5 cm, rot, Dach grau, mit Inneneinrichtung, Innenbe  leuchtung,
originalen Zuglaufschildern, 1 Faltenbalg, neuwertig, =e r s t  -
k l a s s i g= 1.900,- €

2366

MÄRKLIN Postwagen 1945/0
40 cm, mit Chassisbeschriftung, sehr guter Orig.-Zustand, im
OKT.

680,- €

2367

MÄRKLIN int. Schlafwagen 1943/0 J
40 cm, blau, kleinere Ausbesserungen, Gebrauchsspuren, Orig.-
Zustand.

600,- €

2368

MÄRKLIN int. Schlafwagen 1943/0 JG
40 cm, blau, Dach grau, mit Inneneinrichtung, 1 original Zuglauf-
schild “Amsterdam-Basel” vorhanden, sehr guter Orig.-Zustand.

1.200,- €

2369

MÄRKLIN int. Speisewagen 1942/0 JG
40 cm, blau, Dach grau, mit Inneneinrichtung und original Zug-
laufschildern “Genf-Lausanne”, 1 Dachlüfter fehlt, ansonsten sehr
guter Orig.-Zustand. 950,- €
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2401

MÄRKLIN Tender R 899/0
schwarz, guter Orig.-Zustand.

10,- €

2402

MÄRKLIN Tender 899/0
dunkelbraun, guter Orig.-Zustand.

20,- €

2403

MÄRKLIN Dampflok gez. 980 der L & NWR
B, mit 2 achs. Tender, 19 cm, deutliche Alterungs-
und Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

15,- €

2404

MÄRKLIN Dampflok gez. 9670
B, mit 2 achs. Tender, 24 cm, deutlichste Alterungs-
und Gebrauchsspuren, teilweise überlackiert, Be-
sichtigung erforderlich. 25,- €

2405

MÄRKLIN Dampflok R 970
B, mit 2 achs. Tender, 25 cm, Ausbesserungen an
der Front, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

30,- €

2406

MÄRKLIN Dampflok gez. 9670
B, mit 2 achs. Tender, 24 cm, kleinere Ausbesse-
rungen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besich-
tigung empfohlen. 40,- €

2407

MÄRKLIN Dampflok R 890
B, mit 2 achs. Tender, 27,5 cm, Dach des Führer-
hauses leicht verbogen, Orig.-Zustand, Alterungs-
und Gebrauchsspuren. 40,- €

2408

MÄRKLIN Dampflok R 880
B, mit 2 achs. Tender, 25,5 cm, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung empfohlen. 40,- €

2409

MÄRKLIN Dampflok R 890
B, mit 2 achs. Tender, 26 cm, schwarz, deutliche Al-
terungs- und Gebrauchsspuren, teilweise ausge-
bessert, Besichtigung erforderlich. 50,- €

2410

MÄRKLIN Dampflok R 910
B, mit 2 achs. Tender, 30,5 cm, eine Griffstange am
Kessel lose, deutlichste Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Besichtigung erforderlich. 40,- €

2411

MÄRKLIN Uhrwerklok RV 890
Orig.-Zustand, mittlere Gebrauchsspuren.

50,- €

2412

MÄRKLIN E-Lok RV 890
B, 19 cm, grün, Dach grau, Umschalthebel durch
Eigenbau ersetzt, deutliche Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 50,- €

2413

MÄRKLIN E-Lok RV 12890
B, 19 cm, grün, Dach grau, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren.

80,- €

2414

MÄRKLIN E-Lok V 65/13020
21 cm, grün, Dach schwarz handlackiert, Motor 20
Volt, guter Orig.-Zustand.

Limit: 180,- €

2415

MÄRKLIN E-Lok RS 880
B, 17 cm, grün, Dach grau, Ausbesserungen an der
Kante zum Dach, Gebrauchsspuren, Besichtigung
empfohlen. 50,- €

2370

MÄRKLIN int. Speisewagen 1942/0 JG
40 cm, blau, Dach grau handlackiert, mit Inneneinrichtung, Re-
plika Zuglaufschilder: Zürich-Basel, leicht ausgeblichen, insge-
samt guter Orig.-Zustand. 600,- €

2371

MÄRKLIN int. Schlafwagen 1943/0 J
40 cm, blau, Dach grau, Orig.-Zustand, eine Seite sehr gut, die
andere Seite leicht kräuselig, Zuglaufschilder: Amsterdam-Basel,
im OKT gez. 1843/0 G. 350,- €

2372

MÄRKLIN int. Packwagen 1944/0 J
40 cm, blau, Dach grau handlackiert, Nachkriegsausführung ohne
Chassisbeschriftung, sehr guter Orig.-Zustand, in Märklin Karton,
Etikett nicht lesbar. 1.000,- €

2400

MÄRKLIN Tender 809
braun, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €



2431

MÄRKLIN Dampflok R 66 / 12910
B, mit 2-achsigem Tender, blau, Dach schwarz, leichte Ge-
brauchsspuren, im OKT, mit leicht beschädigtem Etikett.

200,- €

2432

MÄRKLIN engl. Dampflok CE 65/13020
2’B1’, mit 3 achs. Tender, braun/schwarz handlackiert, 20 Volt-
Ausführung, Lok mit leichten, Tender mit starken Lackschäden.

600,- €

2433

MÄRKLIN Dampflok E 66/12920
2’B, mit 3 achs. Tender, 39,5 cm, schwarz, kleinere Farbausbes-
serungen am Dach und den Windleitblechen, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung empfohlen. 250,- €

2434

MÄRKLIN E-Lok CS 66/12920
2’B1’, 27,5 cm, grün, Dach grau, einige Farbausbesserungen
rundum, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

400,- €

2416

MÄRKLIN E-Lok RS 12880
B, 17 cm, grün, Dach grau, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 100,- €

2417

MÄRKLIN E-Lok RS 900
B, 19 cm, grün, Dach grau, 1 Treppe fehlt, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren. 80,- €

2418

MÄRKLIN E-Lok RS 66/12900
B, 19 cm, grün, Dach grau, eine Treppe lose, lte-
rungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung emp-
fohlen. 140,- €

2419

MÄRKLIN Uhrwerk E-Lok RS 900, Spur 0
guter Orig.-Zustand, im Unterteil vom OKT.

150,- €

2420

MÄRKLIN E-Lok RS 66/12910
B, 22 cm, grün, Dach grau, Orig.-Zustand, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren. 140,- €

2421

MÄRKLIN E-Lok RS 66/12910
Nachkriegsausführung, sehr guter Orig.-Zustand.

220,- €

2422

MÄRKLIN E-Lok RS 990
B, 16 cm, braun, Dach schwarz neu lackiert, Farb-
ausbesserungen am Chassis rundum, farblich nicht
passend, Besichtigung erforderlich. 40,- €

2423

MÄRKLIN E-Lok RS 1030
B, 19,5 cm, braun, Dach schwarz, deutliche Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung erfor-
derlich, 1 Treppenstufe abgebrochen. 60,- €

2424

MÄRKLIN E-Lok RS 65/13050
B, 21 cm, braun/schwarz, Dach überlackiert, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung emp-
fohlen. 150,- €

2425

MÄRKLIN E-Lok RV 66/12920
B, 23,5 cm, grün, Dach grau, Beschriftungen abge-
griffen, einige Lackabplatzungen, Orig.-Zustand.

180,- €

2426

MÄRKLIN amerik. Uhrwerklok AR 1030
B, mit 2 achs. Tender, schwarz handlackiert, Ge-
brauchsspuren. 250,- €

2427

MÄRKLIN Dampflok E 1030 
der LNWR “QUEEN MARY”
2’B, mit 3 achs. Tender, 33,5 cm, schwarz, Uhrwerk,
deutliche Alterungs- und Gebrauchssp. 100,- €

2428

MÄRKLIN Uhrwerkdampflok E 1030
2’B, mit 3 achs. Tender, grün, deutliche Gebrauchs-
spuren.

100,- €

2429

MÄRKLIN Dampflok E 13040
2’B, mit 3 achs. Tender, schwarz lithogr., Motor 20
Volt, guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren,
Frontlampe sitzt lose! Limit: 400,- €

2430

MÄRKLIN Dampflok E 66/12920
2’B, mit 3 achs. Tender, 40 cm, schwarz handlak-
kiert, kleine Windleitbleche, sehr guter Orig.-Zu-
stand. 200,- €
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2435

MÄRKLIN E-Lok CS 65 / 13020
2´B1´, braun, Dach schwarz handlackiert, winzige Austupfungen an den Fensterrahmen,
die den insgesamt guten Orig.-Zustand nicht beeinträchtigen. Zustandsnote: 1 - minus

2.200,- €

2438

MÄRKLIN E-Lok CS 66/12920
2’B1’, 27,5 cm, grün, Dach dunkelgrau, handlackierte Nachkriegsausführung, Vollguss-
lampen, neuwertig, im OKT mit Gebrauchsanleitung und originaler Innenverpackung -
erstklassig!

1.150,- €

2441

MÄRKLIN E-Lok HS 70/12920
2’Co1’, 33 cm, grün, Dach grau handlackiert, optisch und technisch sehr guter Orig.-Zu-
stand.

2.200,- €

2436

MÄRKLIN E-Lok CS 66/12920
2´B1´, 28 cm, grün, Dach grau, Nachkriegsausführung, optisch und technisch in sehr
gutem Orig.-Zustand.

1.000,- €

2439

MÄRKLIN Schienenzeppelin SZ 12970
silbern handlackiert, Motor 20 Volt, guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

Limit: 600,- €

2442

MÄRKLIN engl. Uhrwerk-Dampflok CE 1020 der GNR
2’B1’, mit 3 achs. Tender, 41,5 cm, Regulierungshebel am Führerhaus sowie 1 Stirn-
lampen fehlen, Beule am hinteren Kessel, Ausbesserungen rundum, Besichtigung emp-
fohlen.

590,- €

2437

MÄRKLIN Tenderlok TCE 66 / 12920 
2´B1´, 26 cm, schwarz, minimale farbliche Ausbesserungen an den beiden vorderen
Domen, ansonsten guter Zustand, im OKT TCE 70 / 12920.

1.000,- €

2440

MÄRKLIN Triebwagen RP 930 “ROTER PFEIL”
34 cm, rot, Dach silbern, teilweise großflächig neulackiert, im OKT, Besichtigung emp-
fohlen.

390,- €

2443

MÄRKLIN E-Lok HS 66/12920
2’C1’, 32,5 cm, grün, Dach grau handlackiert, leichte Gebrauchsspuren, insgesamt guter
Orig.-Zustand.

1.900,- €



2444

MÄRKLIN Dampflok CER 66/13020
2´B1´, mit 4-achsigem Tender, grau handlackiert, Motor mit vernickelten Platinen, im
OKT, dieser leicht mit Tesa stabilisiert,  - neuwertig - = 1. KLASSIG =

2.950,- €

2447

MÄRKLIN Dampflok HR 66/12920
2’C1’, mit 4 achs. Tender, 51 cm, schwarz handlackiert, guter Orig.-Zustand.

1.600,- €

2450

MÄRKLIN Spiritusdampflok HR 4020
2’C1’, mit 4 achs. Tender, 61 cm, grün/schwarz handlackiert, Brenner vorhanden, guter
Orig.-Zustand, leichte Brandspuren im Bereich der Feuerbüchse.

3.800,- €

2445

SELZER Replika E-Lok CCS 70/12920
Motor 20 Volt Gleichstrom, neuwertig, im OKT.

3.500,- €

2448

MÄRKLIN Dampflok HR 66/12920
2’C1’, mit 4 achs. Tender, schwarz handlackiert, kleine Windleitbleche, sehr guter Orig.-
Zustand.

2.000,- €

2451

MÄRKLIN engl. Spiritusdampflok H 4020 “FLYING SCOTSMAN”
2’C1’, mit 4 achs. Tender, grün/schwarz handlackiert, Brenner vorhanden, guter Orig.-
Zustand, minimale Brandschäden an der Feuerbüchse.

4.200,- €

2446

MÄRKLIN E-Lok S 64/13020 “GOTTHARD”
Bo’Bo’, braun, Dach schwarz handlackiert, Motor 20 Volt. Der Einlieferer legt Wert auf
die Feststellung, dass die Maschine einwandfrei läuft und schaltet, sehr guter Orig.-Zu-
stand.

4.500,- €

2449

MÄRKLIN amerik. Dampflok AK 70/12920 “COMMODORE VANDERBILT”
2’C2’, mit 6 achs. Tender, Orig.-Zustand, einige Gebrauchsspuren, Zustandsnote: 2

3.500,- €

2452

MÄRKLIN Triebwagen TW 12970
violett/creme, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

500,- €
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2453

MÄRKLIN Triebwagen TW 66/12940 - neu lackiert -
3-teilig, violett/creme, Dach grau, guter Zustand.

750,- €

2456

BING Berliner U-Bahn, 3-teilig
gelb/rot handlackiert, guter Orig.-Zustand, sehr dekorativ!

4.200,- €

2459

ISSMAYER Bodenläuferzug ca. 1895/1900
bestehend aus: Lok, 6 Güterwagen lithogr., für das Alter in hervorragendem Orig.-Zu-
stand, eine Antiquität von musealem Charakter!

1.200,- €

2454

MÄRKLIN TW 66 / 12940
3-teilig, violett / creme, Dach des Mittelteils neulackiert, die beiden Radsätze am Mo-
torwagen ersetzt, ansonsten original Zustand, mit kleineren Ausbesserungen und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung empfohlen. 1.000,- €

2457

MÄRKLIN Triebwagenzug NL 13020
3-teilig, Motor 20 Volt, grün/creme handlackiert, guter Orig.-Zustand.

4.500,- €

2460

MÄRKLIN uralt Langholzwagen
Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

20,- €

2455

BING engl. Triebwagen “METROPOLITAN RAILWAY”
2-teilig, Motor 20 Volt, guter Orig.-Zustand, eine der großen Raritäten des BING Spur 0
Programms.

4.500,- €

2458

MÄRKLIN Personenzug 
Uhrwerklok 1020, 2 Personenwagen 1861, Packwagen 1862, Orig.-Zustand, leichte Ge-
brauchsspuren.

390,- €

2461

MÄRKLIN uralt Hochbordwagen 
8 cm, beide Kupplungen fehlen, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

30,- €



2474

MÄRKLIN Leerkarton 1753/0
guter Orig.-Zustand. 10,- €

2475

MÄRKLIN Leerkarton RS 910
Etikett leicht beschädigt, Gebrauchsspu-
ren. 10,- €

2476

MÄRKLIN Adlerzug AR 66/12920
bestehend aus: Adler-Lokomotive mit Lokführer “Wilson”, offener Sitzwagen mit 12 original
Figuren, davon 3 mit originalen Sonnenschirmen, Coupe-Wagen mit Bremsersitz, Coupe-
Wagen, beide mit Inneneinrichtung, Motor 20 Volt AC, sehr guter Orig.-Zust. 6.800,- €

2500

Fundgrube
Wagenteile, überwiegend Fleischmann.

10,- €

25012501

Fundgrube
Personen-Güterwagenteile. 10,- €

2462

MÄRKLIN uralt Hochbordwagen mit Bremserhaus
8 cm, braun handlackiert, beide Kupplungen nicht passend er-
setzt und neu an die Halterung gelötet, Gebrauchsspuren, Be-
sichtigung erforderlich. 25,- €

2463

MÄRKLIN uralt ged. Güterwagen
8 cm, gelb, Dach schwarz handlackiert, 1 Kupplung fehlt, Orig.-
Zustand, Gebrauchsspuren.

25,- €

2464

MÄRKLIN uralt BIerwagen 1808/0 
“MÜNCHNER KINDL”
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Wagenkasten, stär-
kere am Dach. 150,- €

2465

MÄRKLIN Langholzwagengarnitur
20 cm, leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

2466

MÄRKLIN Langholzwagengarnitur 1814/0
2-teilig, mit Ladung, Orig.-Zustand.

15,- €

2467

MÄRKLIN Speisewagen 1842/0
17,5 cm, braun, Oberlichtdach lindgrün handlackiert, mit Innen-
einrichtung und Figuren, Balkendrehgestellen, Blechspeichenrä-
dern, Fixkupplungen, sehr guter Orig.-Zustand. 1.000,- €

2468

MÄRKLIN uralt Dampflok D 1020
B1’, mit 2 achs. Tender, 33 cm, schwarz handlackiert, kleine Aus-
besserungen im Schwarzbereich am Kessel und Führerhaus,
Pufferbohle neu lackiert. 800,- €

2469

MÄRKLIN Säuretransportwagen 1913/0
13 cm, 3 Säurebehälter, leichte Gebrauchsspuren.

350,- €

2470

MÄRKLIN Inneneinrichtung, Spur 0
für 20 cm Speisewagen, leichte Gebrauchsspuren.

55,- €

2471

MÄRKLIN Sitzwageneinrichtung für 24,5 cm Wagen
rotbraun, sehr guter Orig.-Zustand.

60,- €

2472

MÄRKLIN Sitzwageneinrichtung 
für 24 cm D-Zug-Wagen, Spur 0
17 cm, braun, guter Orig.-Zustand. 90,- €

2473

MÄRKLIN Gebrauchsanleitung für R 66/12910
in original Tüte mit Kohlen.

10,- €
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2502

Fundgrube
Metallbaukasten-Teile, 3 Packungen, erhebliche
Gebrauchsspuren. 10,- €

2503

BING D-Zug-Wagen 22 cm
grün, Dach braun, leichte Gebrauchsspuren, selten!

50,- €

2504

BING gedeckter Güterwagen
18 cm, grün, Dach grau, guter Orig.-Zustand.

30,- €

2505

Replika Schüttgutwagen 1855/0 “50 TONS”
neuwertig.

180,- €

2506

Replika Schüttgutwagen 1855/0 “50 TONS”
neuwertig.

180,- €

2507

KARL BUB amerik. Dampflok
2’B, mit 3 achs. Tender, grün/schwarz lithogr., Orig.-
Zustand, leichte Gebrauchsspuren. 200,- €

2508

MAL TETE et PARENT Gepäckwagen, 
Spur 1
Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren. 45,- €

2509

franz. Packwagen, Bodenläufer
grau, Dach schwarz handlackiert, Gebrauchsspu-
ren. 50,- €

2510

franz. Bodenläufer-Lok “ROSSIGNOL”
bunt lithogr., guter Orig.-Zustand.

300,- €

2511

Bodenläufer Uhrwerk-Dampflok
2’B, mit 2 achs. Tender, guter Orig.-Zustand, sehr
dekorativ! 200,- €

2512

kleines Kriegsschiff
Uhrwerkantrieb, leichte Gebrauchsspuren, im OKT
ohne Firmenbezeichnung! 80,- €

2513

FLEISCHMANN Blech-Schiff “Zerstörer”
24 cm, Uhrwerkantrieb, 1 Mast fehlt, ansonsten
guter Orig.-Zustand.

120,- €

2514

FLEISCHMANN Bäderdampfer
28 cm, Uhrwerkantrieb, 1 Mast fehlt, ansonsten
sehr guter Orig.-Zustand, das letzte von Fleisch-
mann hergestellte Metallboot. 200,- €

2515

FLEISCHMANN Frachtschiff
27 cm, Rettungsboote und Masten fehlen, Uhr-
werkantrieb, Lackschäden, Gebrauchsspuren.

80,- €

2516

FLEISCHMANN Kriegsschiff-Torso
Wrack!

50,- €

2517

ARNOLD Rennboot mit Figur
28 cm, leichte Gebrauchsspuren. 60,- €

2518

Hafenschlepper “Tugboat”
Blech, Batterieantrieb, lithogr., 33 cm, guter Zu-
stand. 50,- €

2519

Rennboot mit Elektromotor
Plastikrumpf, mit Sonnensegel, 29 cm, sehr guter
Zustand, im OKT. 60,- €

2520

CHAIN Rennboot
Uhrwerkantrieb, 37 cm, sehr guter Orig.-Zustand.

50,- €

2521

U-Boot-Modell “Nautilus”
franz. Fertigung, Uhrwerkantrieb, sehr guter Orig.-
Zustand. 100,- €



2531

MÄRKLIN Bahntrafo 13464 B
Schuko-Stecker, leichte Gebrauchs-
spuren.

10,- €

2532

MÄRKLIN Betriebsmodell 
“Futterschneidemaschine”
Ständer fehlt, Lackierung gut erhalten. 70,- €

2533

MÄRKLIN uralt Futterschneidemaschine 
franz. Aufschrift, auf Holzsockel, Schwungrad im
Rotbereich teilweise ausgebessert, ansonsten guter
Orig.-Zustand. 350,- €

2534

MÄRKLIN Betriebsmodell Sägewerk 4348
26 x 12,5 cm, Dach in Teerpappenmanier, handlak-
kiert, 3 Fremdbohrungen in Grundplatte, Lackierung
gut erhalten. 600,- €

2522

Blech Schiffsmodell “Flugzeugträger”
38 cm, Batterieantrieb, lithogr., sehr guter Orig.-Zust. 100,- €

2523

kleines Holz-Segelboot
35 cm, guter Zustand. 30,- €

2524

Holz-Segelboot
45 cm, guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren. 50,- €

2525

CARETTE kleines Kriegsschiff mit Uhrwerk
Länge 28 cm, handlackiert, Uhrwerk intakt, Lackschäden, Ge-
brauchsspuren rundum. 350,- €

2526

CARETTE kleines U-Boot mit Uhrwerk
Länge 22 cm, leichte Gebrauchsspuren. 180,- €

2527

MÄRKLIN U-Boot 5108/29
grün handlackiert, winzige Lötstelle an der Ruderaufhängung, an-
sonsten guter Orig.-Zustand. Der Wermutstropfen - das Uhrwerk
läuft nicht richtig! 980,- €

2528

BING Ausflugsdamper “WANNSEE”
51 cm, rot/weiß handlackiert, Uhrwerkantrieb, Orig.-Zustand,
leichte Gebrauchsspuren. 1.500,- €

2529

BING großes Torpedoboot 
Länge 100 cm, grau/rot handlackiert, 4 Schornsteine, 2 Torpedo-Lancierrohre, Uhrwerkantrieb, sehr guter, nahezu neuwertiger Orig.-
Zustand. 3.500,- €

2530

Reisebüro-Holzmodell JU 52
Spannweite 56 cm, Länge 35 cm, handlackiert, Propellerimit. aus
Cellon, 1 Flügel mit einem leichten Riss, ansonsten sehr guter
Orig.-Zustand. Ein Hersteller konnte ich nicht ermitteln. 220,- €

2535

MÄRKLIN Kandelaber-Laterne 2424, 5-armig
für Kaiserölbeleuchtung, guter Orig.-Zustand, leichte Ge-
brauchsspuren. Die Lampe wurde von uns in Betrieb genommen,
wie auf den Fotos zu sehen ist, brennen alle 5 Lampen gleich-
mäßig, große Rarität! 12.500,- €
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2541

MÄRKLIN Signalbrücke 2394/1, Spur 1
Durchfahrhöhe 20 cm, blau handlackiert, mit 3 kompletten Si-
gnalmasten, sehr guter Orig.-Zustand.

450,- €

2542

MÄRKLIN Signalbrücke
Durchfahrtshöhe 23 cm, blau, mit imitierten Lampen und Ketten-
aufzug, Orig.-Zustand, leichte Alterungsspuren.

300,- €

2543

MÄRKLIN Vieh-Verladerampe 2552/1
47 x 18 cm, handlackiert, komplett, guter Orig.-Zustand, minimale
Gebrauchsspuren.

1.950,- €

2544

MÄRKLIN Fidelio Gewehr
Lauf mit Märklin Zeichen, guter Zustand.

250,- €

2536

BING Straßenlaterne
Höhe 17 cm, mit Glaskandelaber und Spiritusbren-
ner, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren. 150,- €

2537

MÄRKLIN uralt Glaskandelaberlampe
für Kerzenbeleuchtung, Höhe 29 cm, guter Orig.-
Zustand. 400,- €

2538

MÄRKLIN Kandelaberlampe 2434
handlackiert, Riss in der Glaskugel, ansonsten neu-
wertig! 200,- €

2539

MÄRKLIN Kandelaberlampe 2433
Höhe 40 cm, Mast blau, Sockel ocker handlackiert,
Kandelaber für Kerzenbeleuchtung, seltene Aus-
führung, guter Orig.-Zustand. 690,- €

2540

MÄRKLIN engl. Etagensignal 2803 E
Höhe 40 cm, grau/schwarz handlackiert, Petroleum-
Signallampen, guter Orig.-Zustand.

450,- €



2600

MÄRKLIN 
Personenwagen-Einrichtung, Spur 1
für 32 cm Wagen, Orig.-Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren. 50,- €

2601

MÄRKLIN Sitzwageneinrichtung 
für D-Zug-Wagen 1931/1
guter Orig.-Zustand. 140,- €

2602

MÄRKLIN 
Speisewageneinrichtung für 40 cm, 1932/1
guter Orig.-Zustand. 130,- €

2603

MÄRKLIN Speisewageneinrichtung 
für 42 cm Wagen 1842
guter Orig.-Zustand. 120,- €

2604

MÄRKLIN 
Inneneinrichtung für 53 cm Speisewagen
sehr guter Orig.-Zustand. 300,- €

2605

Konvolut Ersatzteile, Spur I
Wagenkästen und Lokgehäuse, deutlichste Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung erfor-
derlich. 30,- €

2606

BING uralt Bierwagen
15 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Dach teilweise überlackiert, Besichtigung erforder-
lich. 25,- €

2607

MÄRKLIN englischer Hochbordwagen MR
18 cm, Kupplungen nicht passend, Radsätze nicht
original, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

2608

BING ged. Güterwagen, Spur I
19,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

2609

uralt Personenwagen als Sparbüchse, 
Spur 1
mit Geldeinwurf und Entnahmeklappe am Boden,
Klappe schließt nicht! 50,- €

2610

BING Kesselwagen gez. 1025
26 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

50,- €

2611

BING uralt Rungenwagen
25 cm, 4 achs., Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs-
spuren. 30,- €

2612

BING amerik. Bierwagen “BUDWEISER”
23 cm, litho., Dach hellbraun handlackiert, Orig.-Zu-
stand, einige Gebrauchsspuren. Anmerkung: Dieser
Wagen wurde in der Prohibitionszeit verkauft, der
Hinweis auf Bier werkseitig überlackiert. 650,- €

2613

BING amerik. Güterwagen 
“OLD DUTCH CLEANSER”
23 cm, litho., Dach hellbraun handlackiert, Orig.-Zu-
stand, leichte Gebrauchsspuren. 300,- €

2614

Replika Bierwagen nach Märklin 
“MALT NUTRINE”
neuwertig, Hersteller Bauer, Leipzig. 650,- €

2615

Replika Bierwagen nach Märklin 
“PABST Blue Ribbon”
neuwertig, Hersteller: Bauer, Leipzig.

650,- €

2616

MÄRKLIN uralt Kippwagen 
11 cm, Ringbordkupplungen, Räder ersetzt.

Limit: 80,- €

2617

MÄRKLIN Viehwagen 1809/1
12 cm, grün, Dach schwarz neu lackiert, ansonsten
guter Zustand, Räder ersetzt.

Limit: 60,- €

2618

MÄRKLIN Packwagen 1803/1
10,5 cm, braun, Fixkupplungen am Unterboden an-
gelötet, Radsätze nicht original, Besichtigung erfor-
derlich. 60,- €

2619

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1806/1
11 cm, braun, Dach schwarz, Hakenkupplungen,
Räder ersetzt, leichte Gebrauchsspuren.

Limit: 60,- €
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2620

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen
15 cm, Türe neu lackiert, Emblem selbst gemalt,
Besichtigung empfohlen. 25,- €

2621

MÄRKLIN Bierwagen 
15 cm, Dach überlackiert und rissig, Besichtigung
erforderlich. 30,- €

2622

MÄRKLIN uralt Zisternenwagen 1826/1
14 cm, guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspu-
ren. 350,- €

2623

MÄRKLIN uralt Holzwagen 1933/1
18 cm, grün/hellgrau handlackiert, Rungen Neuan-
fertigung, Spannketten fehlen. Limit: 80,- €

2624

MÄRKLIN Kesselwagen “DAPOLIN”
20 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

Limit: 120,- €

2625

MÄRKLIN Kesselwagen 1973/1 “DAPOLIN”
19,5 cm, 2 Bohrungen an den Seiten des Rahmens,
ansonsten Orig.-Zustand, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 30,- €

2626

MÄRKLIN Kesselwagen 1973/1
19,5 cm, Ausbesserungen rundum, Besichtigung
empfohlen.

40,- €

2627

MÄRKLIN Kesselwagen 1973/2 “SHELL”
19,5 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

35,- €

2628

MÄRKLIN Güterwagen
19,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

2629

MÄRKLIN Güterwagen 
19,5 cm, guter Zustand.

30,- €

2630

MÄRKLIN Hochbordwagen 1981/1
19,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

2631

MÄRKLIN Hochbordwagen 1917/1
19,5 cm, Treppenstufen und Bremserhaus neu an-
gelötet, Zusatzbohrung an einer der Stirnseiten, Be-
sichtigung erforderlich. 10,- €

2632

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen
20 cm, braun, Dach schwarz großflächig überlak-
kiert, Besichtigung erforderlich. 20,- €

2633

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen
19,5 cm, braun, Dach schwarz, Orig.-Zustand, Ge-
brauchsspuren. 25,- €

2634

MÄRKLIN Planewagen 
19,5 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

20,- €

2635

MÄRKLIN Cementwagen 1919/1
19,5 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

35,- €

2636

MÄRKLIN Cementwagen 1919/1 “CEMENT”
19,5 cm, beide Klappen Neuanfertigung, Alterungs-
und Gebrauchsspuren, Besichtigung erfroderlich.

10,- €

2637

MÄRKLIN Hochbordwagen 1928/1
24,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

2638

MÄRKLIN Hochbordwagen 
24 cm, mit Automatik-Kupplungen, Orig.-Zustand,
leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

2639

MÄRKLIN Holztransportwagen 1986/1
24,5 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

20,- €



2640

MÄRKLIN Rungenwagen 
24 cm, Rungen ersetzt durch Holzstäbe, 2 Stück
fehlen, mit Holz beladen, Besichtigung erforderlich.

10,- €

2641

MÄRKLIN Niederbordwagen 1772/1
24,5 cm, mit Holz beladen,  Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren.

20,- €

2642

MÄRKLIN Gasröhrenwagen 1993/1
23,5 cm, neu lackiert, guter Zustand.

25,- €

2643

MÄRKLIN Weinwagen “Rüdesheim”
24 cm, 1 Deckel fehlt, Beulen, starke Lackabplat-
zungen, Besichtigung erforderlich. 25,- €

2644

MÄRKLIN Weinwagen 1940/1 
“RÜDESHEIM”
24,5 cm, beide Kessel großflächig überlackiert, Be-
sichtigung erforderlich. 50,- €

2645

MÄRKLIN Weinwagen 1940/1 
“RÜDESHEIM”
24,5 cm, beide Fässer überlackiert, ein Deckel fehlt,
Besichtigung empfohlen. 30,- €

2646

MÄRKLIN Weinwagen 1940/1
guter Orig.-Zustand.

Limit: 200,- €

2647

MÄRKLIN Packwagen 1897/1
19,5 cm, handlackiert, mit Cellonfenstern, eine
Stirnseite mit größerem, ausgebessertem Lackfeh-
ler, sonst gut erhalten, selten !!! 110,- €

2648

MÄRKLIN Holzwagen 1933/1
24,5 cm, mit Ladung, Wagenkasten gut erhalten,
Rungen Neuanfertigung. Limit: 100,- €

2649

MÄRKLIN engl. Hochbordwagen 2881/1 GN
guter Orig.-Zustand.

50,- €

2650

MÄRKLIN 
engl. Pferdetransportwagen 2886/1 MR
21,5 cm, grau lithogr., Dach weiß handlackiert, guter
Orig.-Zustand. 120,- €

2651

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen
24,5 cm, beide Türen fehlen, Dach an den Kanten
gelb überlackiert, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

30,- €

2652

MÄRKLIN Bierwagen 
24 cm, Orig.-Zustand, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren. 60,- €

2653

MÄRKLIN Bierwagen 
24,5 cm, beide Embleme farblich nachgezogen, an-
sonsten Orig.-Zustand. 70,- €

2654

MÄRKLIN Bierwagen 
24 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

70,- €

2655

MÄRKLIN Kühlwagen 1987/1
24,5 cm, kleinere Ausbesserungen am Dach und an
einer Kante des Wagenkastens, ansonsten Orig.-
Zustand. 70,- €

2656

MÄRKLIN Kühlwagen 1987/1
24,5 cm, Orig.-Zustand, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren.

60,- €

2657

MÄRKLIN Seefischewagen 1991/1
24,5 cm, Dach überlackiert, teilweise im Schwarz-
bereich überlackiert, Wagenkasten in gutem Zu-
stand. 70,- €

2658

MÄRKLIN Bananenwagen 1992/1
24,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Alterungs- und Ge-
brauchsspuren.

50,- €

2659

MÄRKLIN Bananenwagen 1992/1
24,5 cm, Ausbesserungen rundum, vorwiegend am
Dach, Besichtigung erforderlich.

50,- €
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2660

MÄRKLIN Mineralwasserwagen 1997/1
“Staatl. Fachinger”
24 cm, guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspu-
ren. 350,- €

2661

MÄRKLIN Bierwagen 1988/1 
“SCHULTHEISS-PATZENHOFER”
24,5 cm, kleinere Ausbesserungen am Dach und
Wagenkasten, Beschriftung unberührt und gut les-
bar. 120,- €

2662

MÄRKLIN Viehwagen 1989/1
24,5 cm, Wagenkasten mit deutlichen Gebrauchs-
spuren und Ausbesserungen, Dach stark rissig.

20,- €

2663

MÄRKLIN Packwagen 1875/1
24,5 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

30,- €

2664

MÄRKLIN Kesselwagen 1994/1 “SHELL”
24,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 60,- €

2665

MÄRKLIN Kesselwagen 1994/1 “DAPOLIN”
24,5 cm, Leiter fehlt, Auslasshahn neu angelötet
und lose, ansonsten Orig.-Zustand. 40,- €

2666

MÄRKLIN Kesselwagen 1994/1 
“GARGOYLE”
21,5 cm, Embleme o.k., 2 kleinere Dellen am Kes-
sel, 1 Haltestange neu angelötet, Treppe zur Hälfte
abgebrochen, Besichtigung empfohlen. 70,- €

2667

MÄRKLIN Kesselwagen 1994/1 “DAPOLIN”
24,5 cm, kleine Ausbesserungen rundum, Lack
stark rissig, ansonsten Orig.-Zustand. 120,- €

2668

MÄRKLIN Kesselwagen 1994/1 G
24,5 cm, 1 Emblem leicht beschädigt, Orig.-Zu-
stand, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.

120,- €

2669

MÄRKLIN Kesselwagen 1994/1 G
24,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 150,- €

2670

MÄRKLIN Rungenwagen 1773/1
27 cm, mit Holzladung, minimale Gebrauchsspuren.

60,- €

2671

MÄRKLIN Planewagen 1763/1
guter Orig.-Zustand. Limit: 60,- €

2672

MÄRKLIN Hochbordwagen 1761/1
24,5 cm, Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspu-
ren. 20,- €

2673

MÄRKLIN Bananenwagen 1792/1
26,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

60,- €

2674

MÄRKLIN Braunkohlestaubwagen 1775/1
27 cm, Orig.-Zustand, leichte Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 150,- €

2675

MÄRKLIN Zirkuswagen 1983/1 
“SARRASANI”
23,5 cm, Orig.-Zustand, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung empfohlen. 180,- €

2676

MÄRKLIN Hochbordwagen 1951/1
31,5 cm, einige Stellen überlackiert, Gebrauchs-
spuren, Besichtigung erforderlich.

20,- €

2677

MÄRKLIN Kesselwagen 1954/1 “SHELL”
31,5 cm, bis auf zwei winzige Lackabplatzung auf
der Oberseite des Kessels und einer Treppe, in sehr
gutem, fast neuwertigem Orig.-Zustand. 300,- €

2678

MÄRKLIN Kesselwagen “SHELL”
31,5 cm, Haltestange abgebrochen, Lack stark ris-
sig, Besichtigung erforderlich.

50,- €

2679

MÄRKLIN Hochbordwagen 1849/1
33 cm, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €



2680

MÄRKLIN Personenwagen 1805/1
10,5 cm, rot, Fixkupplungen am Unterboden ange-
lötet, Radsätze nicht original, Besichtigung erfor-
derlich. 60,- €

2681

MÄRKLIN Personenwagen 1805/1
12 cm, blau, Dach schwarz handlackiert, leichte Ge-
brauchsspuren. 45,- €

2682

MÄRKLIN uralt Personenwagen 1806/1
12 cm, Ringbordkupplungen, orange, Dach schwarz
handlackiert, mit Inneneinrichtung, Orig.-Zustand,
Lackrisse und Gebrauchsspuren. 400,- €

2683

MÄRKLIN uralt Personenwagen 1806/1
12 cm, Ringbordkupplungen, blau, Dach schwarz
handlackiert, mit Inneneinrichtung, Orig.-Zustand,
leichte Gebrauchsspuren. 300,- €

2684

MÄRKLIN uralt Personenwagen 1805/1 
15 cm, weinrot handlackiert, Dach ersetzt, Wagen-
kasten gut erhalten. Limit: 60,- €

2685

CARETTE Personenwagen II.Classe
17 cm, rot, Oberlichtdach grau handlackiert, Orig.-
Zustand, leichte Gebrauchsspuren. 100,- €

2686

CARETTE Personenwagen II.Classe
17 cm, blau, Oberlichtdach braun handlackiert,
Orig.-Zustand, einige Gebrauchsspuren. 90,- €

2687

CARETTE Post/Packwagen
17 cm, oliv, Dach braun handlackiert, eine Türe
fehlt, ansonsten Orig.-Zustand, einige Gebrauchs-
spuren. 45,- €

2688

BING Personenwagen, Spur I
16,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

2689

MÄRKLIN Postwagen 
23 cm, Roststellen rundum, Besichtigung erforder-
lich. 20,- €

2690

MÄRKLIN Personenwagen 1906/1
22 cm, überlackiert, mit Inneneinrichtung und Figu-
ren. 30,- €

2691

MÄRKLIN Postwagen 1905/1
22 cm, beide Türen überlackiert, 1 Türgriff fehlt,
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren, Be-
sichtigung erforderlich. 20,- €

2692

MÄRKLIN Personenwagen 1906/1
22 cm, überlackiert, mit Inneneinrichtung und Figu-
ren. 30,- €

2693

MÄRKLIN Packwagen 1885/1
20 cm, großflächig überlackiert, Besichtigung erfor-
derlich. 10,- €

2694

MÄRKLIN Personenwagen 1874/1
komplett mit Klarlack überzogen, Besichtigung emp-
fohlen. 15,- €

2695

MÄRKLIN Personenwagen 1874/1
komplett mit Klarlack überzogen, 1 Treppenstufe
beschädigt, Besichtigung empfohlen. 25,- €

2696

MÄRKLIN Packwagen 1808/1
27 cm, grün, Dach grau, Gebrauchsspuren.

60,- €

2697

MÄRKLIN int. Schlafwagen 1747/1 
der CIWL
33,5 cm, blau, ohne Inneneinrichtung, deutliche Al-
terungs- und Gebrauchsspuren rundum, Besichti-
gung erforderlich. 120,- €

2698

MÄRKLIN amerik. Personen/Packwagen
“NEW YORK CENTRAL”
31 cm, grün lithogr., Oberlichtdach braun handlak-
kiert, Wagenkasten minimale Gebrauchsspuren,
Dach sehr gut erhalten. Limit: 200,- €

2699

MÄRKLIN 
englischer Gepäckwagen 2874 der LMS
32 cm, Lackabplatzungen, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung empfohlen. 150,- €
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2700

MÄRKLIN PULLMAN-Wagen 2966/1
36 cm, grün, Oberlichtdach hellbraun handlackiert, mit Innenein-
richtung, Lack antiquarisch krakeliert, insgesamt guter Orig.-Zu-
stand, Note: 2 900,- €

2701

MÄRKLIN “PULLMAN” Wagen 2967/1 “JEFFERSON”
36 cm, grün, Oberlichtdach hellbraun handlackiert, ein Teil der
Einrichtung fehlt, insgesamt guter Orig.-Zustand, einige akzepta-
ble Gebrauchsspuren. 650,- €

2702

LANGENFELD Rheingold Personenwagen
42 cm, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, sehr guter Zu-
stand. 150,- €

2703

LANGENFELD Rheingold Personenwagen
42 cm, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, sehr guter Zu-
stand. 150,- €

2704

LANGENFELD Rheingold Speisewagen
42 cm, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, sehr guter Zu-
stand. 200,- €

2705

LANGENFELD Rheingold Packwagen
42 cm, mit Beleuchtung, sehr guter Zustand.

200,- €

2706

MÄRKLIN Packwagen 1844/1
42 cm, mit Gußrädern, sehr guter Orig.-Zustand.

300,- €

2707

MÄRKLIN Speisewagen 1842/1 G
42 cm, mit Inneneinrichtung und 2 original Zuglaufschildern Stutt-
gart-München, kleinere Farbausbesserungen im Schwarzbereich
über den Treppen, ansonsten guter Orig.-Zustand. Meist weist
dieser Wagen starke Lackrisse auf, in diesem Fall ist der Lack
einwandfrei. 400,- €

2708

MÄRKLIN Personenwagen 1841/1 G
42 cm, grün, Dach braun, mit Inneneinrichtung und 6 original
Schildern, winzige Ausbesserungen, ansonsten guter Orig.-Zu-
stand. 450,- €

2709

MÄRKLIN engl. Personenwagen 2875/1
42 cm, teak lithogr., Wagenkasten gut erhalten, Dach neu lackiert.

Limit: 180,- €

2710

MÄRKLIN engl. Packwagen 2876/1
42 cm, teak lithogr., Wagenkasten gut erhalten, Dach neu lackiert.

Limit: 150,- €

2711

BING Personenwagen, Spur I
48 cm, braun, mit Inneneinrichtung und Gussspeichenrädern,
Ausbesserungen rundum, Besichtigung empfohlen. 300,- €

2712

MÄRKLIN Speisewagen 1946/1 “MITROPA”
53 cm, mit Inneneinrichtung und Gussspeichenrädern, guter
Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren. 1.200,- €

2713

BING Zarenwagen, Spur 1
4 achs., mit Inneneinrichtung, sehr guter Orig.-Zustand. 5.000,- €

2714

MÄRKLIN Speisewagen 1842/II
37 cm, braun, Dach lindgrün, mit Inneneinrichtung, 1 Kupplung
fehlt, Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren. 1.500,- €



2715

Replika ERNST PLANK Hilfswagen, Spur I
Räder fehlen, unlackiert, Besichtigung empfohlen.

15,- €

2716

Replika ERNST PLANK Güterwagen, Spur I
ohne Dach, Räder fehlen, unlackiert, Besichtigung empfohlen.

15,- €

2717

Replika ERNST PLANK Güterwagen gez. 1866, Spur I
neu lackiert, Besichtigung empfohlen.

30,- €

2718

Replika ERNST PLANK Postwagen, Spur I
neu lackiert, 1 Kupplung fehlt, Besichtigung empfohlen.

30,- €

2719

Replika ERNST PLANK Anfangspackung, Spur I
4 Nachbau-Wagen und 1 Tender, alle ohne Räder, neu lackiert,
Besichtigung empfohlen. 200,- €

2720

MÄRKLIN Tender, Spur I
grün, ohne Räder, 14 cm, Gebrauchsspuren.

40,- €

2721

CARETTE engl. Tender GNR, Spur 1
14 cm, bis auf eine deutliche Beule auf einer Seite, gut erhalten.

30,- €

2722

MÄRKLIN uralt Uhrwerkdampflok R 1021 - 
Ersatzteilspender
neu lackiert, Treibstangen und Tender fehlen. 50,- €

2723

BING amerik. Guss-Dampflok 524/510
2’B, schwarz handlackiert, Glocke und Tender fehlen, Motor 20
Volt, im Führerhaus wurde eine Funkentstörung installiert, die sich
wohl leicht entfernen lässt, Gebrauchsspuren. 150,- €

2724

MÄRKLIN uralt Dampflok RNN 1022
B, mit 2 achs. Tender, Uhrwerk mit Bremse, Ringbordkupplungen,
grün/schwarz handlackiert, Orig.-Zustand, altersgerechte Ge-
brauchsspuren. 1.200,- €

2725

MÄRKLIN E-Lok V 13021
B, 25,5 cm, grün/schwarz, Dach neu lackiert, Rahmen an einer
Stirnseite gebrochen, Ausbesserungen im Schwarzbereich des
Chassis, 1 Stirnlampe fehlt, ansonsten leichte Gebrauchsspuren.

200,- €

2726

MÄRKLIN E-Lok RS 13031
B, 30,5 cm, braun, Dach schwarz, Farbausbesserungen rundum,
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

300,- €

2727

BING franz. Bügeleisen “EXPERIMENT”
Bo’Bo’, 40 cm, blau handlackiert, Fahrwerksblenden fehlen ein-
seitig, außerdem fehlen 4 Pufferscheiben, Pantograph sowie
Griffstangen, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren, Be-
sichtigung erforderlich. 650,- €

2728

MÄRKLIN E-Lok CL 64/13021
38,5 cm, Handläufe fehlen zum Teil, deutlichste Alterungs- und
Gebrauchsspuren, Restaurationsobjekt, Besichtigung erforder-
lich. 500,- €

2729

CARETTE Spiritusdampflok “STORCHENBEIN”
1’A, mit 2 achs. Tender, 28 cm, grün/schwarz handlackiert, pati-
nierter Messingkessel, oszillerender Zylinder, Brenner vorhanden,
Orig.-Zustand, einige Gebrauchs- und Brandspuren. 420,- €

2730

BING Spiritusdampflok, Spur I
B, mit 2-achsigem Tender, 44 cm, Ausbesserungen rundum,
Brenner vorhanden, die Länge des Brenners beträgt aber nur 6,5
cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren. 120,- €
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2731

MÄRKLIN Dampflok 2588
B, mit 2 achs. Tender, 43 cm, schwarz, teilweise überlackiert, Be-
sichtigung erforderlich. 70,- €

2732

MÄRKLIN Dampflok E 1021
2’B, mit 2 achs. Tender, 47 cm, schwarz, Dom stark eingedrückt,
Beschädigung am Dach, Stirnlampen fehlen, Tender nicht pas-
send, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren. 120,- €

2733

MÄRKLIN amerik. Spiritusdampflok 
B, mit 2 achs. Tender, 45 cm, mit Kuhfänger, schwarz handlak-
kiert, Kessel und Führerhausdach neu lackiert, einige Ge-
brauchsspuren, Brenner vorhanden. Limit: 700,- €

2734

MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok D 1021
B1’, mit 2 achs. Tender, 46 cm, schwarz handlackiert, reguliertes
Uhrwerk, einige Austupfungen, Zustandsnote: 2 minus

Limit: 700,- €

2735

MÄRKLIN Dampflok E 66/12921
2’B, mit 3 achs. Tender, 52 cm, schwarz handlackiert, Motor 20
Volt, guter Orig.-Zustand. Anmerkung: Die schwarze Ausführung
ist seltener als die Grüne! Limit: 800,- €

2736

MÄRKLIN Dampflok E 66/12921, grün neu lackiert
2’B, mit 3 achs. Tender, 52 cm, gutwer Zustand.

350,- €

2737

MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok E 921, schwarz
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

550,- €

2738

MÄRKLIN Dampflok E 921
2’B, mit 3 achs. Tender, 53,5 cm, schwarz handlackiert, Uhr-
werkantrieb, leichte Gebrauchsspuren. 250,- €

2739

MÄRKLIN Tenderdampflok TMN 66/12921
1’B, 220 Volt, grün/schwarz handlackiert, sehr guter Orig.-Zu-
stand. Limit: 1.000,- €

2740

MÄRKLIN E-Lok CS 66/12921
2’B1’, 39 cm, grün, Dach grau, Orig.-Zustand, leichte Alterungs-
und Gebrauchsspuren. 1.200,- €

2741

MÄRKLIN E-Lok HS 64/13021
2’C1’, 42 cm, braun, Dach schwarz handlackiert, keine Lack-
schäden, technisch hervorragend. Gehäuse und Dach deutlich
ledernnarbig! Limit: 1.800,- €

2742

MÄRKLIN E-Lok CL 64/13021
Bo’Bo’, 38 cm, grün/schwarz, guter Orig.-Zustand.

800,- €

2743

MÄRKLIN Dampflok ECE 64/13021
2’C1’, mit 4 achs. Tender, grau/schwarz handlackiert, Starkstrombetrieb. Der Einlieferer legt Wert auf die Feststellung, dass die Ma-
schine einwandfrei läuft, stimmt! Sehr guter Orig.-Zustand = e r s t k l a s s i g 2.500,- €

2744

MÄRKLIN Draisine, Spur 1
handlackiert, Uhrwerkantrieb, die Draisine in gutem Orig.-Zustand, die Fi-
guren sind hochwertige Nachbauten. 6.500,- €



2745

MÄRKLIN Spiritus-Dampflok R 4021
Orig.-Zustand, einige Gebrauchsspuren.

610,- €

2746

MÄRKLIN Dampflok CEM 1021 “MAFFEI”
2’B1’, mit 4 achs. Tender, 57 cm, schwarz handlackiert, sehr guter
Zustand, Hochleistungsuhrwerk! 1.500,- €

2747

MÄRKLIN Schienenzeppelin SZ 112971, restauriert
guter Zustand.

Limit: 500,- €

2748

Eigenbau E-Lok in Tinplate Stil “GOTTHARD”
1’B+B1’, 52 cm, Vollmetall, für 3-Leiter-Betrieb, Gebrauchsspu-
ren. Eine Maschine für den Fahrbetrieb. 350,- €

2749

WILAG Dampflok S 3/6 der K.Bay.STS.B.
2’C1’ mit 4 achs. Tender, 72,5 cm, grasgrün, leichte Gebrauchs-
spuren, Kleinteile liegen im Tender. Limit: 750,- €

2760

Modellbau Containerwagen, Spur 1
35,5 cm, Metall, Teile abgebrochen, liegen bei, Besichtigung er-
forderlich. 100,- €

2761

Konvolut echter Zuglaufschilder
guter Zustand.

5,- €

2762

6 MÄRKLIN Gleise, Spur 1
gebogene, neuwertig.

20,- €

2763

10 MÄRKLIN Gleise 5935, Spur 1
neuwertig, im OKT.

25,- €

2764

LGB Wismarer Schienenbus 2066
guter Zustand, minimale Gebrauchsspuren an einer der Treppen,
im OKT. 140,- €

2765

LGB Triebwagen “FRIESLAND” 2064
Motor läuft, guter Zustand, im OKT.

100,- €

2766

LGB gedeckter Güterwagen 4030
guter Zustand, ohne Karton.

25,- €

2767

MÄRKLIN Weinwagen 
27,5 cm, 1 Treppe lose, ansonsten guter Zustand.

25,- €

2768

MÄRKLIN Weinwagen 
27,5 cm, Werkzeugkasten am hinteren Ende fehlt, ansonsten
guter Zustand.

15,- €

2769

MÄRKLIN Weinwagen 
27,5 cm, guter Zustand.

20,- €

2770

MÄRKLIN Kesselwagen “SHELL”
38,5 cm, guter Zustand.

25,- €
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2771

MÄRKLIN Kesselwagen “SHELL”
31 cm, Teile des Geländers abgebrochen, Besichti-
gung erforderlich. 10,- €

2772

MÄRKLIN Personenwagen der DB
41,5 cm, guter Zustand.

30,- €

2773

MÄRKLIN Personenwagen der DB
41,5 cm, guter Zustand.

30,- €

2774

MÄRKLIN Personenwagen 
39,5 cm, guter Zustand.

40,- €

2775

MÄRKLIN Museumswagen 
württ. Personenwagen, guter Zustand, im OKT.

35,- €

2776

MÄRKLIN Bierwagen “KÖNIGSBACHER”
neuwertig, in Plastikverpackung ohne Umkarton.

30,- €

2777

MÄRKLIN Packwagen 5808
neuwertig, im OKT.

30,- €

2778

MÄRKLIN amerik. Personenwagen 5488
neuwertig, im OKT.

30,- €

2779

MÄRKLIN E-Lok BR E 69
B, 23 cm, guter Zustand, ohne Karton.

80,- €

2780

MÄRKLIN Tenderlok “EMMA”
20,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

80,- €

2781

MÄRKLIN Tenderlok “MAX”
26,5 cm, leichte Lackfehler am Dach, ansonsten
guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

80,- €

2782

MÄRKLIN Dampflok “ALOISIUS”
C, mit 3 achs. Tender, 45,5 cm, leichte Kratzer und
eine kleine Delle am Dach, ansonsten guter Orig.-
Zustand, ohne Karton. 100,- €

2783

MÄRKLIN Dampflok 11111 
“STORCHENBEIN”
neuwertig, im OKT.

80,- €

2784

MÄRKLIN amerik. Personenwagen 54720
neuwertig, im OKT.

80,- €

2785

MÄRKLIN amerik. Personenwagen 54720
neuwertig, im OKT.

80,- €

2786

MÄRKLIN amerik. Personenwagen 5473
neuwertig, im OKT.

80,- €

2787

MÄRKLIN amerik. Caboose 54811
neuwertig, im OKT.

80,- €

2788

MÄRKLIN amerik. Diesellok 54301 
“UNION PARCIFIC”
bestehend aus Motorteil und Dummy, neuwertig, in
OKTs. 400,- €

2789

MÄRKLIN Dampflok 57907, BR 38
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Reinigung von-
nöten, Besichtigung empfohlen, im OKT.

150,- €

2790

MÄRKLIN/MAXI Zugpackung 54102
bestehend aus: E Lok E 69, 2 Personenwagen,
neuwertig, in leicht beschädigtem OKT.

140,- €



4001

Konvolut Blechteile
1 H0 Bahnhof ohne Dach, Signal, Flugzeug und
Autos, Besichtigung empfohlen. 20,- €

4002

Konvolut MÄRKLIN Gleise und Weichen
sehr guter Zustand, in OKTs.

50,- €

4003

Konvolut MÄRKLIN Gleise
sehr guter Zustand, in OKTs.

50,- €

4004

Konvolut MÄRKLIN Gleise und Weichen.
sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs.

20,- €

4005

Konvolut MÄRKLIN Gleise und Weichen 
guter Orig.-Zustand, in OKTs.

20,- €

4006

diverse 60er Jahre Kataloge
teilweise beschädigt, Besichtigung empfohlen.

10,- €

4007

Konvolut MÄRKLIN Gleise
guter Zustand, ohne Kartons.

25,- €

4008

Konvolut MÄRKLIN 
Güter- und Personenwagen
Alterungs- und Gebrauchsspuren, in OKTs. 20,- €

4009

Konvolut Personenwagen
verschiedene Hersteller, Besichtigung erforderlich.

20,- €

4010

Konvolut Güterwagen
vwerschiedene Hersteller, Besichtigung erforder-
lich. 35,- €

4011

Konvolut Güterwagen
vwerschiedene Hersteller, Besichtigung erforder-
lich. 35,- €

4012

Konvolut Güterwagen
vwerschiedene Hersteller, Besichtigung erforderlich.

30,- €

4013

Konvolut Güterwagen
verschiedene Hersteller, Besichtigung erforderlich.

30,- €

4014

Konvolut Güter- und Personenwagen
9 Stück, verschiedene Hersteller, sehr guter Zu-
stand, in OKTs. 30,- €

4015

Konvolut MÄRKLIN 
Güter- und Personenwagen
8 Stück, dazuu 2 WIKING Jeeps, leichte Ge-
brauchsspuren, ohne Kartons. 50,- €

4016

Konvolut Gleise, Spur H0
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

15,- €

4017

Konvolut Gleise, Spur H0
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

15,- €

4018

Konvolut MÄRKLIN Schalter
Gebrauchsspuren.

5,- €

4019

Konvolut Gleise, Spur H0
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

15,- €

4020

MÄRKLIN Trafo 6473
dazu 1 Gartenlaube, 1 Faller und 1 RS Holzhaus, teil-
weise beschädigt, Besichtigung empfohlen. 20,- €
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4021

Konvoluzt Kleinteile
Besichtigung erforderlich.

5,- €

4022

Konvolut Kleinteile / Ersatzteile
Besichtigung empfohlen.

Limit: 15,- €

4023

Konvolut MÄRKLIN 
Brückenpfeiler 7064
guter Zustand, in OKTs. 20,- €

4024

Konvolut MÄRKLIN 
Gleise und Weichen 
guter Zustand, in OKTs. 30,- €

40254025

Konvolut MÄRKLIN M Gleise
teils in Kartons, guter Zustand.

20,- €

40264026

Konvolut MÄRKLIN M Gleise
teils in Kartons, guter Zustand.

20,- €

4027

Konvolut MÄRKLIN 
Gleise und Prellböcke
guter Zustand. 10,- €

40284028

Konvolut MÄRKLIN M 
Gleise und Weichen
guter Zustand, in OKTs. 20,- €

4029

Konvolut MATCHBOX Autos 
dazu einige Plastikfahrzeuge, Besichti-
gung empfohlen. 10,- €

4030

Konvolut 
Güter- und Personenwagen
verschiedene Hersteller, Besichtigung
empfohlen. 25,- €

4031

Konvolut MÄRKLIN Güterwagen
teilweise mit Kartons, Besichtigung emp-
fohlen.

30,- €

4032

Konvolut 
Güter- und Personenwagen
verschiedene Hersteller, teils mit Kartons,
Besichtigung empfohlen. 30,- €

4033

4 ROCO Personenwagen
sehr guter Zustand, in OKTs.

15,- €

4034

MÄRKLIN “Lazarettzug”
mit Diesellok V 200 und 2 selbst lackierten
Wagen, guter Zustand. 80,- €

4035

5 MÄRKLIN Personenwagen
guter Zustand, 4 Stück ohne Karton.

25,- €

4036

Lazarettzug 
aus Märklin Schürzenwagen
3 Stück, selbst lackiert, sehr guter Zu-
stand. 90,- €

4037

Konvolut FLEISCHMANN 
Brückenteile
Pfeiler und Brückenstücke, Besichtigung
erforderlich. 15,- €

4038

Konvolut H0-Eisenbahnzubehör
Gleise, Streumaterial, Lampen, etc., Be-
sichtigung empfohlen. Limit: 35,- €

4039

Spur 0 
Uhrwerksdampflok mit Wagen
dazu Gleismaterial, Läutewerk und Dreh-
scheibe, verschiedene Hersteller, Besich-
tigung empfohlen. 15,- €

4040

3 Plastik-Häuser
Dächer lose, sowie MÄRKLIN H0-Druck-
taste, Besichtigung erforderlich.

1,- €

4041

Konvolut Faller Häuser
teilweise beschädigt, Besichtigung emp-
fohlen.

10,- €

4042

4 Modellhäuser RS, 
und andere Hersteller
leichte Alterungsspuren.

Limit: 5,- €

4043

Konvolut Leerkartons
für verschiedene Spurgrößen, Besichti-
gung empfohlen.

10,- €

4044

TRIX-EXPRESS 
Trafo und 2 Fahrregler
Besichtigung erforderlich.

10,- €
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4045

2 Trafos
1 x MÄRKLIN, 1 x FLEISCHMANN, leichte
Gebrauchsspuren. 10,- €

4046

Konvolut MÄRKLIN Schienen
dazu 2 Laternen, in OKTs.

20,- €

40474047

Konvolut Wagen
teilweise in OKTs, leichte Gebrauchsspu-
ren. 25,- €

4048

11 Güter- und Personenwagen
Alterungs- und Gebrauchsspuren, teil-
weise ohne Karton. Limit: 25,- €

4049

MÄRKLIN Tenderlok 3000
guter Orig.-Zustand, ohne Karton, dazu 2
Güterwagen 4455 und 4491, in OKTs.

15,- €

4050

MÄRKLIN Güterzug 
“150 Jahre MÄRKLIN”
bestehend aus: E-Lok E 63 und 3 Behäl-
terwagen, guter Orig.-Zustand, mit Zertifi-
kat, ohne Karton. 50,- €

40514051

MÄRKLIN D-Zug
E-Lok E 41, blau, 3 D-Zug-Wagen, Ge-
brauchsspuren. 40,- €

40524052

MÄRKLIN D-Zug
BR 23, 2 D-Zug-Wagen, 1 Speisewagen,
leichte Gebrauchsspuren. 50,- €

4053

LINDE Elektro-Stapler E 25
Metall, sehr guter Zustand, im OKT sowie
1 LINDE LKW-Modell. 5,- €

4054

4 Modellautos SCHUCO, 
SIKU, VITESSE
teilweise mit deutlichen Gebrauchsspuren.

35,- €

4055

Konvolut Automodelle
verschiedene Hersteller und Größen, dazu
1 aufziehbarer Blech-Zug, 1 Fluzgzeug,
Besichtigung empfohlen. 15,- €

4056

3 WIKING Tanklaster
dazu 1 Märklin Niederbordwagen, guter
Zustand, ohne Kartons.

20,- €

4057

FLEISCHMANN Tenderlok 4000
neuwertig, im OKT, dazu 2 FLEISCH-
MANN Güterwagen 5214 und 5254, guter
Zustand, in OKTs. 25,- €

40584058

Konvolut Automodelle 
verschiedene Hersteller, Besichtigung
empfohlen. 1,- €

40594059

Konvolut Guss-Schiffe
die Geschütze liegen zum Teil in Beutel
bei, Gebrauchsspuren. Limit: 10,- €

4060

MÄRKLIN Bahnübergang 7192
leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

25,- €

4061

KIBRI Bahnübergang
14,5 x 11 cm, leichte Gebrauchsspuren.

1,- €

4062

FLEISCHMANN 
großer Bahntrafo Tr 50
220 Volt, mit altem Stecker, guter Orig.-Zu-
stand. 10,- €

4063

4 MÄRKLIN 
Brückenmittelstücke 468
guter Zustand, 1 gebogenes Stück im
OKT. 20,- €

4064

MÄRKLIN Steuergerät 60652
dazu 1 Trafo 66181, guter Zustand.

10,- €

40654065

MÄRKLIN Zubehörteile
teils sehr gut, in OKTs.

20,- €

4066

Konvolut Tender, Gehäuse, etc.
Ersatzteile, Besichtigung empfohlen.

40,- €

4067

BUSCH Micro Electronic 5929
Warnblinkschaltung
dazu 2 x 5980 Ergänzungspackung Super
Mini LED, guter Zustand. 15,- €

4068

6 MÄRKLIN Stellpulte, Spur H0
blau, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €



4069

Konvolut diverser Teile
elektr. Innenbeleuchtung Märklin 7335 und Andere,
guter Zustand. 15,- €

4070

MÄRKLIN Personenwagen 4045
sehr guter Zustand, im OKT.

5,- €

4071

6 MÄRKLIN Containerwagen
2 x 4664, 4670, 4672, 4673 und 4764, sehr guter
Zustand, in OKTs. 50,- €

4072

4 MÄRKLIN Kesselwagen
4643, 4652, 4653 und 4655, guter Zustand, in
OKTs. 50,- €

4073

LILIPUT Dampflok BR 05
rot, neuwertig in Holzkiste.

50,- €

4074

LILIPUT Triebwagen ET 11 01 
“Münchner Kindl”
2-teilig,m neuwertig, im OKT. 80,- €

4075

Bierkrug “Brockenbahn”
Limitierte Nummer 1767, für Horst, Höhe 17,5 cm,
guter Zustand. 15,- €

4076

Konvolut MÄRKLIN 
Oberleitungs- Quertragwerke
guter Zustand. 20,- €

4077

RIVAROSSI BR 10 Ersatzteilblenden
sehr guter Zustand.

5,- €

4078

Konvolut SIKU Autos
guter Zustand, ohne Kartons.

10,- €

4079

Konvolut Jeeps Modellautos
Wiking und andere Hersteller, Besichtigung emp-
fohlen. 20,- €

4080

3 SCHUCO Modellautos “PORSCHE”
dazu 1 MINICHAMPS Prosche Boxster, alle 1:43,
guter Zustand, ohne Kartons. 20,- €

4081

Konvolut PREISSER Figuren
guter Zustand, in OKTs, dazu 3 Tier-Figuren, eines
ohne Bein, rissig. 20,- €

4082

MÄRKLIN Tenderlok BR 89
guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

10,- €

4083

MÄRKLIN Tenderlok BR 89
teilweise ausgebessert, Besichtigung erforderlich,
ohne Karton. 5,- €

4084

MÄRKLIN E-Lok 3011 / SET 800 / E 44
guter Zustand, ohne Karton.

40,- €

4085

MÄRKLIN / HAMO E-Lok E 44 039
leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton.

40,- €

4086

MÄRKLIN E-Lok 324
blau neu lackiert, guter Zustand.

30,- €

4087

ROCO E-Lok E 44
guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

15,- €

4088

LILIPUT E-Lok 10952
guter Orig.-Zustand, Reinigung vonnöten, ohne Kar-
ton.

20,- €
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4089

ROCO 
Elektro-Triebwagen 1675 De 4/4 er SBB
guter Zustand. 15,- €

4090

MÄRKLIN E-Lok BR 104
guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

30,- €

4091

RIVAROSSI E-Lok BR 117
guter Orig.-Zustand, Reinigung vonnöten.

15,- €

4092

ROCO E-Lok BR 116
2 Pufferscheiben sowie 3 Treppen fehlen, eine
Treppenhalterung beschädigt, Besichtigung erfor-
derlich. 10,- €

4093

ROCO E-Lok E 17 07
leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton.

15,- €

4094

FLEISCHMANN E-Lok 10647
guter Orig.-Zustand, Reinigung vonnöten, ohne
Karton. 15,- €

4095

FLEISCHMANN E-Lok E 44
guter Orig.-Zustand, Reinigung vonnöten, ohne Kar-
ton. 15,- €

4096

TRIX E-Lok EP 5 / 21530
guter Orig.-Zustand, Reinigung vonnöten, ohne Kar-
ton. 20,- €

4097

HAMO E-Lok E 44
guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

20,- €

4098

MÄRKLIN E-Lok E 1835/3024
blau, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren,
ohne Karton. 50,- €

4099

TRIX E-Lok EP 3/6 / 20104
guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

20,- €

4100

FLEISCHMANN E- Lok E 44
guter Orig.-Zustand, Reinigung vonnöten, ohne
Karton. 20,- €

4101

ROCO E-Lok 12320
guter Zustand, Reinigung vonnöten, ohne Karton.

20,- €

4102

ROCO E-Lok BR 116
1 Pufferscheibe fehlt, ansonsten guter Zustand,
Reinigung vonnöten, ohne Karton. 15,- €

4103

FLEISCHMANN E-Lok 1332
guter Orig.-Zustand, Reinigung vonnöten, ohne Kar-
ton. 30,- €

4104

Hersteller? amerik. E-Lok 4828 
“PENNSYLVANIA”
guter Zustand, ohne Karton. 15,- €

4105

FLEISCHMANN Dampflok 535
guter Zustand, Reinigung vonnöten, ohne Karton.

20,- €

4106

MÄRKLIN Dampflok DA 800
mit funktionierender Telex, guter Orig.-Zustand,
ohne Karton. 50,- €

4107

MÄRKLIN Dampflok 3005
vordere Puffer fehlen, teilweise ausgebessert, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung erfor-
derlich. 15,- €

4108

MÄRKLIN Dampflok F 800.2
Kohleneinsatz nicht original, Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren.

130,- €
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4109

MÄRKLIN Dampflok DA 800 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, ohne Kar-
ton. 30,- €

4110

ROCO Dampflok BR 01 235 der DRG
sehr guter Zustand, ohne Karton.

40,- €

4111

MÄRKLIN Dampflok BR 18 478
sehr guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

60,- €

4112

MÄRKLIN / HAMO Dampflok BR 23 014
sehr guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

50,- €

4113

Hersteller? Diesellok der DSB
3 Radsätze und 2 Puffer fehlen, Besichtigung erfor-
derlich. 5,- €

4114

MÄRKLIN Diesellok BR 216
Alterungs- und Gebrauchsspuren, ohne Karton.

25,- €

4115

FLEISCHMANN Tenderlok BR 65 / 4065
neuwertig, im OKT.

50,- €

41164116

MÄRKLIN Diesellok BR 212 / 3147
minimale Alterungs- und Gebrauchsspuren, im
OKT. 30,- €

4117

MÄRKLIN Diesellok BR 216 / 3075
minimale Alterungs- und Gebrauchsspuren, im
OKT. 40,- €

4118

MÄRKLIN Dampflok 3089, BR 03
rot, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

80,- €

4119

MÄRKLIN E-Lok 33221 / BR 1020 der ÖBB
guter Zustand, im OKT.

80,- €

4120

ROCO Dampflok BR 57 / 43230
sehr guter Zustand, im OKT. 40,- €

4121

TRIX EXPRESS Adlerzug 1530
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

40,- €

4122

PIKO E-Lok E 69
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

15,- €

4123

PIKO E-Lok E 69
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

15,- €

4124

ROCO E-Lok BR E 91
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €

4125

ROCO E-Lok BR 116
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

4126

ROCO E-Lok BR 144
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

4127

LILIPUT E-Lok E 45
leichte Gebrauchsspuren, im OKT - Einsatz löst sich
auf. 20,- €

4128

Konvolut Lokomotiven
teilweise gebrochen, überlackiert, Besichtigung er-
forderlich. 10,- €
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4129

MÄRKLIN MINICLUB BR 10 der DB
rot, sehr guter Zustand, im OKT.

40,- €

4130

MÄRKLIN MINICLUB ICE 8871
sehr guter Zustand, im OKT.

50,- €

4131

ARNOLD Rapido E-Lok E 10 232, Spur N
blau, leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton.

15,- €

4132

FLEISCHMANN 
Picolo E-Lok BR 151, Spur N
leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. 15,- €

4133

ARNOLD E-Lok E 50 063, Spur N
guter Zustand, ohne Karton.

20,- €

4134

4 MÄRKLIN MINICLUB Personenwagen
sehr guter Zustand, in OKTs.

25,- €

4135

Konvolut Gleise, Spur N
guter Zustand.

10,- €

4136

Konvolut Spur N Lokomotiven
Standmodelle, ohne Antrieb, dazu 3 Wagen, guter
Zustand, ohne Krtons. 15,- €

4137

Konvolut MINICLUB Güterwagen
dazu 1 Spur N Personenzug aus Guss, Besichti-
gung empfohlen. 20,- €

4138

Konvolut Wagen und Fahrzeuge, Spur N
guter Zustand.

65,- €

4139

ORTWEIN VT 11.5
mit 2 Zwischenwagen, guter Zustand, in OKTs.

80,- €

4140

ROCO Zugpackung “40 Jahre DB”
bestehend aus: E-Lok E 71 und 4 Personenwagen,
dazugehöriges Buch fehlt, guter Zustand, in OVP.

30,- €

4141

PRIMEX Zugpackung 2750
sehr guter Zustand.

20,- €

4142

Smf Triebwagen “Fliegender Hamburger”
Vollmetall, sehr feine Ausführung, limitierte Auflage
1000 Stück, neuwertig, in OVP. 200,- €

4143

HOBBYTRAIN Triebwagen SVT-137 
“KRUCKENBERG”
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. 80,- €

4144

MÄRKLIN amerik. Doppellok 37629 
“UNION PACIFIC”
neuwertig, im OKT.

200,- €

4145

MÄRKLIN franz. D-Zug 28590 
“LE CAPITOLE”
neuwertig, im OKT.

200,- €

4146

MÄRKLIN belg. Diesellok 37671 
“Kartoffelkäfer”
150 Jahre Märklin, neuwertig, im OKT.

80,- €

4147

MÄRKLIN E-Lok 39404
Serie CC 40100 der SNCF, 150 Jahre Märklin, neu-
wertig, im OKT.

150,- €

4148

MÄRKLIN E-Lok der SBB 37356
150 Jahre Märklin, neuwertig, im OKT.

80,- €
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4149

MÄRKLIN Triebwagen 37608 TEE
neuwertig, im OKT.

250,- €

4150

MÄRKLIN amerik. Reisezug 26495
neuwertig, im OKT.

300,- €

4151

MÄRKLIN Triebwagenzug 37795 “THALYS”
neuwertig, im OKT.

280,- €

4152

MÄRKLIN Triebwagen 37778 der DB
neuwertig, im OKT.

120,- €

4153

MÄRKLIN 
Lufthansa Airpor-Express Zug, 37779
neuwertig, im OKT. 120,- €

4154

MÄRKLIN schwed. Diesellok 37941
150 Jahre Märklin, neuwertig, im OKT.

80,- €

4155

MÄRKLIN D-Zug 37052
Stromlinienlok BR 05 002, Aufschrift: Dem Altmei-
ster Carl Bellingrodt zur Ehre! Neuwertig, im OKT.

200,- €

4156

MÄRKLIN E-Lok der NSB, 37268
neuwertig, im OKT.

180,- €

4157

MÄRKLIN amerik. DOME-CAR Zug 26490
neuwertig, im OKT.

150,- €

4158

MÄRKLIN Zugpackung 26804
neuwertig, im OKT.

100,- €

4159

Konvolut Plastik Autos und Gebäude
Besichtigung empfohlen.

15,- €

4160

Konvolut Gleise, Zubehör, Kaufhaus-Bahn
erhebliche Gebrauchsspuren.

5,- €

4161

Kaufhausware Komplettanlage, Spur 0
Gleise, Weichen, Loks und Zubehör, erhebliche Ge-
brauchsspuren. 10,- €

4162

Konvolut Leerkartons
verschiedene Spurgrößen und Fabrikate, Besichti-
gung empfohlen. 10,- €

4163

Konvolut Carrera Fahrbahnstücke
18 Stück Loopings mit 74 Stützen, 48 Stück Viertel
Loopings, 17 Transformatoren 14,8 Volt, 9 Runden-
zähler, 6 Anschlussstücke, 19 Montage und Be-
triebsanleitungen, neuwertig. 20,- €

4164

HOBBY ENGINE Bagger HE 0803
Höhe der Fahrerkabine 23 cm, Länge über Ketten
32 cm, guter Zustand. 15,- €

4165

Altes PLAYMOBIL Piratenschiff
58 cm, mit Figuren und Kleinteilen, guter Zustand,
Reinigung nötig. 30,- €
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4500

RIVAROSSI Niederbordwagen CP
guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

4501

RIVAROSSI Autotransportwagen C PF / G
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

250,- €

4502

RIVAROSSI Säuretransportwagen C MP 41
guter Orig.-Zustand, im OKT.

60,- €

4503

RIVAROSSI Autotransportwagen C Po F
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

500,- €

4504

RIVAROSSI ged. Güterwagen CF
guter Orig.-Zustand, im OKT.

60,- €

4505

RIVAROSSI Kühlwagen CF
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

70,- €

4506

POCHER Bierwagen 324
guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

4507

POCHER Cement-Transportwagen 311
guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

4508

POCHER Kühlwagen 307/3
guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

4509

POCHER Kühlwagen 319
guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

4510

RIVAROSSI Kesselwagen “BP”
guter Orig.-Zustand, im OKT.

60,- €

4511

RIVAROSSI Kesselwagen “Caltex”
guter Orig.-Zustand, im OKT.

60,- €

4512

RIVAROSSI 
ital. Personenwagen V / AZ / 37, 1. Klasse
guter Orig.-Zustand, im OKT. 30,- €

4513

RIVAROSSI
ital. Personenwagen v BZ / 31, 2. Klasse

guter Orig.-Zustand, im OKT. 30,- €

4514

RIVAROSSI ital. Packwagen V DUZ 34
guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

4515

MÄRKLIN Werbewagen 
“Zementtransport Degussa”
sehr guter Orig.-Zustand, Rarität!

90,- €

4516

MÄRKLIN Caboose 4578
Aufschrift “Bache”, sehr guter Orig.-Zustand, ohne
Karton.

30,- €

4517

MÄRKLIN Caboose “546” 4578
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

4518

MÄRKLIN Caboose “Penn Central” 4576
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

4519

MÄRKLIN Caboose “Union Pacific” 4576
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €
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4520

2 MÄRKLIN
amerik. Güterwagen 4576 und 4577

guter Zustand, in OKTs. 30,- €

4521

MÄRKLIN Braunkohlestaubwagen 4622
leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

5,- €

4522

MÄRKLIN Behälterwagen 4520
guter Zustand, im OKT.

5,- €

4523

MÄRKLIN Autotransportwagen 315/4
ohne Autos, guter Zustand, im OKT.

10,- €

4524

MÄRKLIN Autotransportwagen 315/4
guter Orig.-Zustand, mit 2 Autos beladen, im OKT.

25,- €

4525

MÄRKLIN Behälterwagen 4614 
“Von Haus zu Haus”
guter Zustand, im OKT. 5,- €

4526

MÄRKLIN Röhrenwagen “MANNESMANN”
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €

4527

MÄRKLIN Planewagen 4609
guter Zustand, im OKT.

10,- €

4528

MÄRKLIN Niederbordwagen 313/1
guter Zustand, im OKT.

5,- €

4529

3 MÄRKLIN Güterwagen 310/1, 2 x 315/1
Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren, in
OKTs. 30,- €

4530

MÄRKLIN Rungenwagen 4516
1 Runge fehlt, Orig.-Zustand, im OKT.

15,- €

4531

MÄRKLIN amerik. Box-Car 
“Western Pacific” 4571
guter Zustand, im OKT. 10,- €

4532

MÄRKLIN amerik. Box-Car 
“New Haven” 4573
guter Zustand, im OKT. 10,- €

4533

MÄRKLIN Transfesa-Kühlwagen 4640
neuwertig, im OKT.

10,- €

4534

MÄRKLIN ged. Güterwagen 4627
guter Orig.-Zustand, im OKT.

5,- €

4535

MÄRKLIN Schiebedachwagen 4633
guter Zustand, im OKT.

5,- €

4536

MÄRKLIN Bausatz Güterwagen 4903
unmontiert, sehr guter Zustand.

20,- €

4537

MÄRKLIN Bausatz Güterwagen 4908
unmontiert, sehr guter Zustand.

20,- €

4538

MÄRKLIN Bausatz Güterwagen 4910
unmontiert, sehr guter Zustand.

20,- €

4539

MÄRKLIN Autotransportwagen 4631
beladen mit 4 grauen Ford, leichte Gebrauchsspu-
ren, Orig.-Zustand, ohne Karton.

25,- €
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4540

MÄRKLIN Wagenpackung 2 ST 305
Gebrauchsspuren, im OKT.

10,- €

4541

MÄRKLIN Niederbordwagen 364
sehr guter Orig.-Zustand.

10,- €

4542

MÄRKLIN Hochbordwagen 365
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, ohne Kar-
ton. 20,- €

4543

MÄRKLIN Hochbordwagen 365
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

4544

MÄRKLIN Rungenwagen 372
Gebrauchsspuren, kleinere Farbausbesserungen,
Besichtigung erforderlich. 10,- €

4545

MÄRKLIN Rungenwagen 372
Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, ohne Karton.

10,- €

4546

MÄRKLIN Rungenwagen 372
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

15,- €

4547

MÄRKLIN ged. Güterwagen 390.5
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

20,- €

4548

MÄRKLIN Packwagen 390
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, ohne Kar-
ton. 20,- €

4549

MÄRKLIN Viehwagen 386
leichte Gebrauchsspuren, Dach mit Lackabplat-
zung, Orig.-Zustand, ohne Karton. 20,- €

4550

MÄRKLIN Bananenwagen 382
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, ohne Kar-
ton. 20,- €

4551

MÄRKLIN Bananenwagen 382
Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

35,- €

4552

MÄRKLIN Kühlwagen 
Kunststoff, leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

4553

MÄRKLIN Kesselwagen 374 “Esso”
Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

35,- €

4554

MÄRKLIN Kesselwagen 374 “Esso”
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, ohne Kar-
ton. 30,- €

4555

MÄRKLIN Kesselwagen 374.2 “ESSO”
Alterungs- und Gebrauchsspuren, deutliche Farb-
fehler, Besichtigung erforderlich.

10,- €

4556

MÄRKLIN Kesselwagen 374.3 “ESSO”
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

15,- €

4557

MÄRKLIN Kesselwagen 374 “ESSO”
Version 7, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

4558

MÄRKLIN Kesselwagen 374 “SHELL”
Version 3, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

4559

MÄRKLIN Güterwagen 306/1 S
guter Orig.-Zustand, im OKT.

10,- €
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4560

MÄRKLIN Doppelpackung 2 ST 374
“SHELL”
beide Wagen mit Alterungs- und Gebrauchsspuren,
im OKT, Etikett nicht lesbar. 25,- €

4561

MÄRKLIN Doppelpackung 2 ST 304
“ESSO”
nur 1 Kesselwagen vorhanden, guter Orig.-Zustand.

20,- €

4562

2 MÄRKLIN Güterwagen
1 Bananenwagen und 1 Stückgut-Schnellverkehr,
im Doppel OKT 2 ST 307/2, guter Orig.-Zustand.

20,- €

4563

MÄRKLIN Doppelpackung 2 ST 306/2
guter Orig.-Zustand.

30,- €

4564

MÄRKLIN Niederbordwagen 391 C
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

15,- €

4565

MÄRKLIN Niederbordwagen 391 C
guter Orig.-Zustand, im OKT.

15,- €

4566

MÄRKLIN Niederbordwagen 391
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €

4567

MÄRKLIN Niederbordwagen 391
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

4568

MÄRKLIN Rungenwagen 392
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, Orig.-Zu-
stand. 80,- €

4569

MÄRKLIN Kranwagen 315/2
guter Orig.-Zustand.

15,- €

4570

MÄRKLIN Talbot-Wagen 367.3
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

15,- €

4571

MÄRKLIN Talbot-Wagen 367
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, ohne Kar-
ton. 20,- €

4572

MÄRKLIN Hochbordwagen 311
innen neulackiert, außen original mit Lackabplat-
zungen, ohne Karton. 20,- €

4573

MÄRKLIN Hochbordwagen 311 b
2 Puffer fehlen, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT
mit beschädigtem Etikett. 25,- €

4574

MÄRKLIN Hochbordwagen 315 b
mit Nachbau Holzladung, minimale Gebrauchsspu-
ren, Orig.-Zustand, ohne Karton. 30,- €

4575

MÄRKLIN Hochbordwagen 311g.7
grau, BK 5, Bremsbacken, guter Orig.-Zustand, im
OKT. 80,- €

4576

MÄRKLIN Hochbordwagen 311 gr
mit Nachbau Holzladung, minimale Gebrauchsspu-
ren, ohne Karton. 30,- €

4577

MÄRKLIN ged. Güterwagen 310
einige Alterungs- und Gebrauchsspuren, Orig.-Zu-
stand. 20,- €

4578

MÄRKLIN Packwagen 310
Dach fachmännisch neu lackiert, leichte Ge-
brauchsspuren. 15,- €

4579

MÄRKLIN Packwagen 310
Wagenkasten mit leichten, Dach mit stärkeren Ge-
brauchsspuren. 10,- €
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4580

MÄRKLIN ged. Güterwagen 310
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

25,- €

4581

MÄRKLIN ged. Güterwagen 312 
guter Zustand, in OKTs.

20,- €

4582

2 MÄRKLIN Guss-Güterwagen
310 und 320 S, Gebrauchsspuren.

35,- €

4583

MÄRKLIN Niederbordwagen 321
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

4584

MÄRKLIN Niederbordwagen 321
fachmännisch neu lackiert, guter Zustand.

10,- €

4585

MÄRKLIN Planewagen 322
BK 5, Plane ohne Aufschrift, guter Zustand.

10,- €

4586

MÄRKLIN Planewagen 322
leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

20,- €

4587

MÄRKLIN Planewagen 322
Plane ersetzt, Wagen mit leichten Gebrauchsspu-
ren, mit beiliegendem ungeöffneten Nachbau-Kar-
ton. 30,- €

4588

MÄRKLIN Rungenwagen 321 G
leichte Gebrauchsspuren, mit original Holzladung,
im Nachbau-Karton.

20,- €

4589

MÄRKLIN Holzwagen 321 G
guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

4590

MÄRKLIN Güterwagen 320
Dach neu lackiert, Wagenkasten mit Gebrauchs-
spuren, im OKT mit nicht lesbarem Etikett.

25,- €

4591

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 320 S
Orig.-Zustand, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren.

75,- €

4592

MÄRKLIN ged. Güterwagen 320 S
neulackiert, sehr guter Zustand, ohne Karton.

25,- €

4593

MÄRKLIN Güterwagen 320 S
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT
mit original Gebrauchsanleitung.

90,- €

4594

MÄRKLIN ged. Güterwagen 320 S
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

4595

MÄRKLIN Bananenwagen 326
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

50,- €

4596

MÄRKLIN Bananenwagen 326
Dach neu lackiert, leichte Gebrauchsspuren, mit
beiliegendem ungeöffneten Nachbau-Karton.

35,- €

4597

MÄRKLIN Kühlwagen 326
BK 5, guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspu-
ren, im OKT.

60,- €

4598

MÄRKLIN Doppelpackung Kranwagen 
“2 ST 366”
Gebrauchsspuren, 1 Haken ersetzt, im OKT.

60,- €

4599

MÄRKLIN Kesselwagen 314 “Esso”  - 
neulackiert -
guter Zustand, ohne Karton.

30,- €
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4600

MÄRKLIN Kesselwagen 314 “ESSO”
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

60,- €

4601

MÄRKLIN Kesselwagen 314 “Esso”
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, ohne Kar-
ton. 50,- €

4602

MÄRKLIN Kesselwagen 314 “SHELL”
Orig.-Zustand, kleinere Lackschäden.

100,- €

4603

MÄRKLIN Kesselwagen 314.2 “GASOLIN”
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

100,- €

4604

MÄRKLIN Hochbordwagen 331
leichte Gebrauchsspuren, mit original Blech-Kohle-
einsatz, dieser überlackiert, insgesamt guter Zu-
stand. 40,- €

4605

MÄRKLIN Hochbordwagen 331
neu lackiert, Umbra, sehr guter Zustand. 25,- €

4606

MÄRKLIN Hochbordwagen 331
neu lackiert, Umbra, sehr guter Zustand. 25,- €

4607

MÄRKLIN Hochbordwagen 331 
neu lackiert, sehr guter Zustand. 25,- €

4608

MÄRKLIN Hochbordwagen 331, 
ohne Beschriftung
guter Orig.-Zustand, selten! 100,- €

4609

MÄRKLIN Hochbordwagen 331
Umbra, leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

30,- €

4610

MÄRKLIN Hochbordwagen 331
Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

35,- €

4611

MÄRKLIN Hochbordwagen 331
winzige Gebrauchsspuren, im Oberteil vom OKT.

20,- €

4612

MÄRKLIN Hochbordwagen 331
braun, BK 5, guter Orig.-Zustand, im OKT.

45,- €

4613

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 332
leichte Gebrauchsspuren, in Karton.

60,- €

4614

MÄRKLIN Kesselwagen 334 “SHELL”
vermutlich neu lackiert, guter Zustand, Besichtigung
empfohlen, mit beiliegendem ungeöffneten Nach-
bau-Karton. 160,- €

4615

MÄRKLIN Kesselwagen 334 S “SHELL”
4-achsig, sehr guter Zustand !

200,- €

4616

MÄRKLIN Kesselwagen 334 Shell
guter Orig.-Zustand, im Nachbau-Karton.

120,- €

4617

MÄRKLIN Großkesselwagen 334 “ESSO”
guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren.

220,- €

4618

MÄRKLIN Kesselwagen 334 E “ESSO”
4-achsig, sehr guter Zustand !

250,- €

4619

MÄRKLIN Liegewagen 4116
mit Beleuchtung, guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €
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4620

MÄRKLIN Liegewagen 4120
guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

4621

MÄRKLIN Liegewagen 4119
guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

4622

MÄRKLIN Leichtschnellzugwagen 4015
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, im OKT.

40,- €

4623

MÄRKLIN Speisewagen 4016 der SBB
Alterungs- und Gebrauchsspuren, im OKT.

30,- €

4624

MÄRKLIN Gepäckwagen 4017 der SBB
leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

20,- €

4625

MÄRKLIN Gepäckwagen 4017 der SBB
guter Zustand, im OKT.

25,- €

4626

MÄRKLIN Personenwagen 327
Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, in Nachbaukar-
ton. 10,- €

4627

MÄRKLIN Personenwagen 327
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren, im OKT
ohne Deckel. 10,- €

4628

MÄRKLIN Personenwagen 327
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

20,- €

4629

MÄRKLIN Personenwagen 329
mit Beleuchtung, Schleifer und Handschalter an der
Unterseite, guter Orig.-Zustand. 10,- €

4630

MÄRKLIN Personenwagen 3291
mit Innenbeleuchtung, guter Orig.-Zustand, im OKT.

10,- €

4631

MÄRKLIN Personenwagen 329/1
minimale Gebrauchsspuren, mit Beleuchtung und
Schleifer, Orig.-Zustand, im OKT. 20,- €

4632

MÄRKLIN Personenwagen 329/1
minimale Gebrauchsspuren, mit Beleuchtung und
Schleifer, Orig.-Zustand, im OKT. 20,- €

4633

MÄRKLIN Personenwagen 329/1
minimale Gebrauchsspuren, mit Schlußbeleuch-
tung versehen, Orig.-Zustand, im OKT. 40,- €

4634

MÄRKLIN Abteilwagen 330/1
guter Orig.-Zustand, im OKT, mit nicht lesbarem Eti-
kett. 10,- €

4635

3 MÄRKLIN Personen/Packwagen 
2 x 344, 1 x 341, Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Besichtigung empfohlen.

35,- €

4636

MÄRKLIN Personenwagen 341
guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

4637

MÄRKLIN Personenwagen 341
leichte Gebrauchsspuren, kleinere Lackabplatzun-
gen am Dach, Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €

4638

MÄRKLIN Packwagen 344
Orig.-Zustand, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

4639

MÄRKLIN Packwagen 344
deutliche Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €
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4640

MÄRKLIN Packwagen 344 B
mit Innenbeleuchtung, leichte Gebrauchsspuren,
Orig.-Zustand, im OKT, ohne Etikett. 50,- €

4641

MÄRKLIN Schlafwagen 343
Orig.-Zustand, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

25,- €

4642

MÄRKLIN Schlafwagen 343
deutliche Gebrauchsspuren.

15,- €

4643

MÄRKLIN Schlafwagen 343
Dach neu lackiert, Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 20,- €

4644

MÄRKLIN Speisewagen 342
Orig.-Zustand, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

25,- €

4645

MÄRKLIN “Mitropa” Schlafwagen 343
Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, in beschädigtem
OKT. 40,- €

4646

MÄRKLIN “Mitropa” Speisewagen 342
Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, im OKT.

40,- €

4647

RITTER int. Personenwagen 341 
2. Klasse, blau, Dach grau, sehr guter Zustand.

50,- €

4648

RITTER int. Personenwagen 341 
1. Klasse, blau, Dach grau, sehr guter Zustand.

50,- €

4649

MÄRKLIN int. Schlafwagen 343 J
kleinere Farbausbesserung an einer der Beschrif-
tungen, ansonsten minimale Gebrauchsspuren, in
Karton. 100,- €

4650

MÄRKLIN int. Packwagen 344 J
Orig.-Zustand, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

40,- €

4651

MÄRKLIN int. Packwagen 344 JB
minimale Unterrostung an einer der beweglichen
Türen, ansonsten minimale Gebrauchsspuren,
Orig.-Zustand, im OKT. 120,- €

4652

MÄRKLIN Pullmanwagen 349 E - LNER
schwarze Klauenkupplungen, grün/creme, guter
Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren.

550,- €

4653

2 MÄRKLIN Lazarettwagen - 
selbst / neu lackiert -
fachmännisch neu lackiert, guter Zustand.

100,- €

4654

MÄRKLIN Restaurant-Wagen der SBB
leichte Gebrauchsspuren, in Karton.

15,- €

4655

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 346/1
BK 5, mit Innenbeleuchtung, leichte Gebrauchs-
spuren, Etikett beschädigt, im OKT. 30,- €

4656

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 351/1 BS
BK 5, guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

4657

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 346/1 B
BK 5, mit Schlußbeleuchtungseinsatz, leichte Ge-
brauchsspuren, im OKT. 40,- €

4658

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 346/1 B
Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

20,- €

4659

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 346/1 B
Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

20,- €
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4660

MÄRKLIN Personenwagen 346.1
mit Inneneinrichtung, guter Orig.-Zustand.

50,- €

4661

MÄRKLIN Personenwagen 346.1
mit Inneneinrichtung, guter Orig.-Zustand.

50,- €

4662

MÄRKLIN Personenwagen 346.1
minimale Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

4663

MÄRKLIN Personenwagen 346
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, im OKT,
ohne Etikett. 50,- €

4664

MÄRKLIN Postwagen 346/5
leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

15,- €

4665

MÄRKLIN Packwagen 346
BK 5, kleine Delle am Dach, Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

4666

MÄRKLIN Packwagen 346/4
BK 5, mit Beleuchtung, guter Orig.-Zustand, im
OKT.

30,- €

4667

MÄRKLIN Packwagen 346/4
guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €

4668

MÄRKLIN Schlafwagen 346/3
BK 4, mit Innenbeleuchtung, leichte Gebrauchs-
spuren, im OKT. 20,- €

4669

MÄRKLIN Speisewagen 346/2
BK 5, guter Orig.-Zustand, in Karton mit nicht pas-
sendem Etikett. 20,- €

4670

MÄRKLIN Schlafwagen 346/3
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

35,- €

4671

MÄRKLIN Schlafwagen 346/3
“Metalic”, leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand,
im OKT. 25,- €

4672

MÄRKLIN int. Speisewagen 346/2 J
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

20,- €

4673

MÄRKLIN int. Speisewagen 346/2 J
deutliche Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, in be-
schädigtem OKT, mit nicht lesbarem Etikett. 30,- €

4674

MÄRKLIN int. Speisewagen 346/2 J
BK 5, guter Orig.-Zustand, im OKT, dieser leicht mit
Tesa geklebt. 50,- €

4675

MÄRKLIN int. Schlafwagen 346/3 J
BK 5, guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

4676

MÄRKLIN schwedischer Packwagen 4021
mit Beleuchtung, guter Orig.-Zustand, im OKT.

80,- €

4677

MÄRKLIN 
schwedischer D-Zug-Wagen 4021
Lackfehler, Dach verkratzt, Besichtigung empfoh-
len. 20,- €

4678

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 346/6 der DB
BK 5, mit Innenbeleuchtung, leichte Gebrauchs-
spuren, im OKT.

30,- €

4679

MÄRKLIN Personenwagen 351
mit Innenbeleuchtung, deutliche Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung empfohlen.

30,- €
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4680

MÄRKLIN Personenwagen 351
mit Nachbau Radsätzen, alle Dachlüfter vorhanden,
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand. 30,- €

4681

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 351
BK 5, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

4682

MÄRKLIN Packwagen 354
Orig.-Zustand, mit Innenbeleuchtung, Alterungs-
und Gebrauchsspuren, kleinere Ausbesserungen.

20,- €

4683

MÄRKLIN Packwagen 354
BK 5, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

4684

MÄRKLIN Packwagen 354
Orig.-Zustand, deutliche Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 20,- €

4685

MÄRKLIN “Mitropa” Schlafwagen 353
alle Dachlüfter vorhanden, guter Orig.-Zustand.

50,- €

4686

MÄRKLIN Schlafwagen 353
Dachlüfter ersetzt, mit Innenbeleuchtung, Alterungs-
und Gebrauchsspuren. 20,- €

4687

MÄRKLIN “Mitropa” Schlafwagen 353
alle Dachlüfter vorhanden, guter Orig.-Zustand.

50,- €

4688

MÄRKLIN Speisewagen 352
1 Dachlüfter ersetzt, mit Innenbeleuchtung, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren. 20,- €

4689

MÄRKLIN int. Speisewagen 352 J
minimale Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, im
OKT. 120,- €

4690

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 351 F 
grün, Dach silbern ohne Klarlack, Wagenkasten gut
erhalten, deutliche Lackschäden an der Schürze,
Drehgestelle ersetzt, ein Emblem m.E. echt, auf der
anderen Seite ein Replika-Emblem. 300,- €

4691

MÄRKLIN int. Speisewagen 352 J
blau handlackiert, Dach silbern, BK 4.2, Gussdreh-
gestelle, einige Gebrauchsspuren.

90,- €

4692

MÄRKLIN Schlafwagen 353.1 
“KARTOFFELSTEMPEL”
rot, Dach silbern handlackiert, Dach ohne Klarlack,
BK 4.2, guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs-
spuren. 100,- €

4693

MÄRKLIN Guss-Tender HR 809
teilweise gerissen, Besichtigung erforderlich.

10,- €

4694

MÄRKLIN Guss-Tender G 800
neu lackiert, guter Zustand.

40,- €

4695

MÄRKLIN Tender für Dampflok S 870
guter Orig.-Zustand. 50,- €

4696

RIVAROSSI Tenderlok 1117
guter Zustand. 30,- €

4697

RIVAROSSI 
amerik. Tenderlok No. 97 / L B&O /R
Plastik, leichte Kratzer am Dach, ansonsten guter 
Orig.-Zustand, im OKT. 60,- €
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4750

MÄRKLIN E-Lok 3014, RET 800
leichte Gebrauchsspuren, ansonsten guter Orig.-
Zustand, im OKT. 100,- €

4751

MÄRKLIN E-Lok 3022 / BR 194
grün, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

70,- €

4752

MÄRKLIN E-Lok 3022 / BR 194
grün, guter Zustand, Karton-Stirnseiten beschädigt,
mit Anleitung, im OKT. 80,- €

4753

MÄRKLIN Diesellok 3021 / V 200
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, im OKT.

50,- €

4754

MÄRKLIN dän. Dampflok 3045
guter Orig.-Zustand, im OKT.

450,- €

4755

MÄRKLIN Bausatz 
Diesellok 3921, V 200  - montíert -
guter Orig.-Zustand, im OKT. 90,- €

4756

MÄRKLIN Schienenbus 3016
mit Beiwagen, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs-
spuren. 30,- €

4757

MÄRKLIN Schienenbus-Garnitur 
Triebwagen und Beiwagen, guter Orig.-Zustand, in
Kartons. 60,- €

4758

MÄRKLIN Tenderlok CM 800
guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

4759

MÄRKLIN Tenderlok CM 800
guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

4760

MÄRKLIN Tenderlok TM 800.2
fachmännisch neu lackiert, guter Zustand.

35,- €

4761

MÄRKLIN Tenderlok TM 800
guter Orig.-Zustand, im OKT.

40,- €

4762

MÄRKLIN Tenderlok TT 800  - restauriert -
fachmännische Restaurierung, sehr guter Zustand,
ohne Karton. 190,- €

4763

MÄRKLIN Tenderlok TT 800.1
guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

500,- €

4764

MÄRKLIN Tenderlok TP 800
Alterungs- und Gebrauchsspuren, im OKT.

350,- €

4765

MÄRKLIN Tenderdampflok T 790
geschlossenes Bürstenlager, Handumschaltung auf
dem Kessel, BK 4.2, gusspestfrei, Löffelschleifer,
kleine Lackschäden. 350,- €

4766

MÄRKLIN Tenderdampflok T 790.1
graublau, BK 4, Orig.-Zustand, einige Gebrauchs-
spuren.

220,- €

4767

MÄRKLIN Diesellok V 200 006
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

50,- €

4768

MÄRKLIN Diesellok 3021, V 200
Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

4769

MÄRKLIN Diesellok 3021
Version 1 von 1957, guter Zustand, mit Anleitung,
im OKT.

90,- €
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4770

MÄRKLIN Dampflok FM 800
guter Orig.-Zustand, im OKT.

70,- €

4771

MÄRKLIN Dampflok FM 800
guter Orig.-Zustand, im OKT.

40,- €

4772

MÄRKLIN Dampflok RM 800
fachmännisch neu lackiert, guter Zustand, im Nach-
bau-Karton. 70,- €

4773

MÄRKLIN Dampflok DA 800
mit Anleitung, guter Orig.-Zustand, im OKT.

100,- €

4774

MÄRKLIN Dampflok 3005 / DA 800
guter Zustand.

35,- €

4775

MÄRKLIN Dampflok F 800 
mit Nietentender Aufschrift 809, BK 5, guter Orig.-
Zustand, minimale Gebrauchsspuren. 200,- €

4776

MÄRKLIN Dampflok F 800.2
guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

150,- €

4777

MÄRKLIN Dampflok GN 800
1 Oese fehlt, Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Orig.-Zustand, ohne Karton. 100,- €

4778

MÄRKLIN Dampflok 3048.1
von 1960, mit Kunststofftender, 1 Öse fehlt, anson-
sten guter Zustand. 50,- €

4779

MÄRKLIN Dampflok G 800.2
Guss-Tender, BK 5, guter Orig.-Zustand.

280,- €

4780

MÄRKLIN Dampflok F 800.2
Tender mit Alterungsspuren, Lok in gutem Zustand.

70,- €

4781

MÄRKLIN Dampflok F 800.3
mit original Kunststofftender, Orig.-Zustand, mini-
male Gebrauchsspuren, im OKT - Unterteil ersetzt!

130,- €

4782

MÄRKLIN Dampflok F 800
Tender mit breiter Vorendkupplung, sehr guter, fast
neuwertiger Zustand, im OKT. 250,- €

4783

MÄRKLIN Dampflok F 800.5
Schweisstender mit breiter Vorentkupplung, neu-
wertig, im OKT mit Gebrauchsanleitung. 180,- €

4784

MÄRKLIN Dampflok 3027
guter Orig.-Zustand, im OKT.

150,- €

4785

MÄRKLIN Dampflok DA 800
guter Zustand, im OKT.

80,- €

4786

MÄRKLIN Dampflok SK 800.16
Tender ohne Aufschrift, guter Orig.-Zustand, mini-
male Gebrauchsspuren.

250,- €

4787

MÄRKLIN Dampflok SK 800.22
ohne Schlitz für Umschalthebel, Räder mit Spur-
kranz, sehr guter, fast neuwertiger Zustand!

400,- €

4788

MÄRKLIN Dampflok SK 800.14 N
Gehäuse ohne Aussparung, keine Haftreifen, neu-
wertig, im OKT, mit Prüfsiegel und Gebrauchsan-
weisung. 650,- €

4789

MÄRKLIN Dampflok HR 8000, ohne Tender
teilweise rissig, deutliche Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

100,- €



4790

MÄRKLIN Dampflok HR 800.4
Tender mit BK 4.1, Reperaturversion mit neuen Rädern, Lauf-
kranzbreite 3,2 mm, sehr guter Orig.-Zustand. 900,- €

4791

MÄRKLIN Stromliniendampflok SLH 700
Tender mit Klauenkupplung, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs-
spuren. 800,- €

4792

MÄRKLIN Dampflok R 700.1 LMS
Weinrot, Tender mit goldener Aufschrift, deutliche Lackschäden an den Windleitblechen, Führerhaus mit eingesetztem Gleichrichter,
Orig.-Zustand. 2.500,- €

4793

MÄRKLIN E-Lok CE 800
grün, guter Orig.-Zustand, im OKT, mit Anleitung. 80,- €

4794

MÄRKLIN E-Lok RSM 800.2
guter Orig.-Zustand. 220,- €

4795

MÄRKLIN E-Lok RSM 800
Ausbesserungen vorwiegend am Dach, Besichtigung empfohlen,
im Nachbau-Karton. 180,- €

4796

MÄRKLIN E-Lok RSM 800  - neulackiert -
guter Zustand, ohne Karton.

100,- €

4797

MÄRKLIN E-Lok RSM 800.2
guter Orig.-Zustand. 220,- €

4798

MÄRKLIN E-Lok SET 800
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand. 60,- €

4799

MÄRKLIN E-Lok E 44, 800/3011.5
sehr guter Orig.-Zustand. 50,- €

4800

MÄRKLIN E-Lok 3011/SET 800
minimale Gebrauchsspuren, im OKT. 100,- €

4801

MÄRKLIN E-Lok SET 800
grün, guter Orig.-Zustand, im OKT.

90,- €

4802

MÄRKLIN E-Lok SET 800
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, im OKT.

80,- €

4803

MÄRKLIN E-Lok SE 800  - neulackiert -
fachmännische Neulackierung, sehr guter Zustand, im Nachbau-
Karton. 100,- €

4804

MÄRKLIN E-Lok GS 800, 3019   - grün -
mit großem “ASEA” Schild, minimale Gebrauchsspuren, anson-
sten guter Orig.-Zustand, im OKT. 220,- €
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4805

MÄRKLIN E-Lok SEF 800  - grün -
kleinere Ausbesserungen am Dach, leichte Gebrauchsspuren, mit
Beschreibung, im OKT, ohne lesbares Etikett. 200,- €

4806

MÄRKLIN E-Lok RE 800.1
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, in nicht
passendem Karton. 350,- €

4807

MÄRKLIN E-Lok RS 800
grün, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, die Lok wurde re-
pariert, Räder ersetzt, ohne Karton. 200,- €

4808

MÄRKLIN E-Lok ES 800  
leichte Gebrauchsspuren, Dach neulackiert, ansonsten Orig.-Zu-
stand, ohne Karton. 250,- €

4809

MÄRKLIN E-Lok ES 800
Aufschrift RS 800, sehr guter Orig.-Zustand, fast neuwertig, im
OKT, Aufschrift ES 800, mit Gebrauchsanleitung. 500,- €

4810

MÄRKLIN E-Lok RS 700.2
grün, Dach grau, mit Handumschalter, Vorbauten, Rahmen und
Chassis gusspestfrei, guter Orig.-Zustand, in grauem Karton.

1.000,- €

4811

MÄRKLIN E-Lok 3024, E 18
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, ohne Karton.

100,- €

4812

MÄRKLIN E-Lok MS 800  - neulackiert -
fachmännische Neulackierung, sehr guter Zustand.

250,- €

4813

MÄRKLIN E-Lok MS 800.3
grün, Watschenpantographen STA 4.1, , Löffelschleifer, BK 4.2,
guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren. 600,- €

4814

MÄRKLIN E-Lok HS 800
blau, Dach grau, BK 4, Löffelschleifer, guter Orig.-Zutand.

550,- €

4815

MÄRKLIN E-Lok 3015 “KROKODIL”
Orig.-Zustand, Alterungs- und Gebrauchsspuren, ohne Karton.

250,- €

4816

MÄRKLIN Krokodil 3015
Version 10, guter Orig.-Zustand.

320,- €

4817

MÄRKLIN E-Lok CCS 800.5
olivgrün, Skischleifer, STA mit Kupferbügel, Lampeneinsatz von aussen, guter Orig.-Zustand, in grauem Unterkarton sowie späterem
Deckel mit Aufschrift CCS 800. 1.400,- €

4818

MÄRKLIN Triebwagen TWE 700
rot / creme, guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren. 1.000,- €



4819

MÄRKLIN Mittelteil mit Turm für ST 800
creme / blau, sehr guter Zustand.

450,- €

4820

MÄRKLIN Triebwagen DT 800
fachmännisch neu lackiert, Motor original, guter Zustand.

680,- €

4821

MÄRKLIN DT 800.1
creme / rot, guter Zustand, Karton mit beschädigtem Etikett.

1.200,- €

4822

MÄRKLIN Triebwagen DL 800  - neulackiert -
fachmännische Neulackierung, kleinere Lackfehler am Rahmen, ansonsten sehr guter
Zustand, im Nachbau-Karton. 650,- €

4825

MÄRKLIN ST 800  - blau -
creme / blau, mit flachen Kardanwellen, beide Panthographen vorhanden,  guter origi-
nal Zustand, mit Prüfsiegel, im OKT.

2.800,- €

4823

MÄRKLIN Triebwagen ST 800  - Maigrün -
3-teilig, fachmännisch neulackiert, sehr guter Zustand, ohne Karton.

1.000,- €

4826

MÄRKLIN Triebwagen 3025.2
guter Orig.-Zustand.

650,- €

4824

MÄRKLIN ST 800
creme / blau, möglicherweise werkseitig generalüberholt, flache Kardanwellen, guter
Zustand, im OKT. 1.500,- €
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4869

MÄRKLIN Kippwagen 
1 Federblatt, offene Achslager, silberne Bügelkupplung, leichte
Gebrauchsspuren.

10,- €

4870

MÄRKLIN Schüttgutwagen 367 “TALBOT”
1 Fede4rblatt, offene Achslager, silberne Bügelkupplung, guter
Orig.-Zustand.

20,- €

4871

MÄRKLIN Kesselwagen 374 “ESSO”
1 Federblatt, offene Achslager, silberne Bügelkupplung, guter
Orig.-Zustand.

20,- €

4860

HAMO Straßenbahn Packung 
Motorwagen und Beiwagen, creme, rot liniert, mit Schienen,
sowie original Trafo, sehr guter Orig.-Zustand.

200,- €

4861

PICO EXPRESS Zugpackung  “ME 102”
bestehend aus: E-Lok ME 102, eine Kupplung fehlt, ansonsten
sehr guter Zustand, ohne Abbrüche, Motor läuft, 2 Personen- und
1 “Mitropa” Schlafwagen, guter Zustand, ohne Gleismaterial.

50,- €

4862

MÄRKLIN Zugpackung 3264
Diesellok V 60 , 3 Güterwagen, mit Schienen, guter Orig.-Zu-
stand.

80,- €

4863

MÄRKLIN Zugpackung 3203
Dampflok 3003 / BR 24, 3 Güterwagen, mit Schienen, guter Orig.-
Zustand.

100,- €

4864

MÄRKLIN Zugpackung 3200
Inhalt: Tenderlok BR 89 und 3 Güterwagen, dazu Gleismaterial,
guter Zustand.

50,- €

4865

MÄRKLIN Zugpackung mit DA 800
Etikett beschädigt und nicht lesbar, bestehend aus: Dampflok DA
800, leichte Gebrauchsspuren, dazu 3 Personenwagen
346/1/2/3, Alterungs- und Gebrauchsspuren, mit Gleismaterial.

100,- €

4866

MÄRKLIN schwedische Zugpackung 3118
bestehend aus: E-Lok 884, 2 Personenwagen und 1 Packwagen,
guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, mit Gleisen, Eti-
kett teilweise neu beschriftet. 570,- €

4867

MÄRKLIN ital. Zugpackung 3135
Etikett beschädigt, bestehend aus: E-Lok E 424 103, minimale
Gebrauchsspuren, 3 Wagen der FS, diese mit Gebrauchsspuren,
dazu Gleismaterial, Orig.-Zustand. 250,- €

4868

MÄRKLIN ital. Zugpackung 3135
bestehend aus: E-Lok 424 der FS und 3 Personenwagen, Ein-
satz für die Lok original gelb eingefärbt, sehr guter Orig.-Zustand,
minimalste Gebrauchsspuren, mit Gleisen, 1 Ziffer des Etiketts
neu gestempelt, mit Gebrauchsanleitung.

650,- €



4872

MÄRKLIN Packwagen 390
1 Federblatt, offene Achslager, silberne Bügelkupplung, Orig.-Zu-
stand, minimale Gebrauchsspuren. 20,- €

4873

MÄRKLIN Bananenwagen 382
1 Federblatt, offene Achslager, silberne Bügelkupplung, guter
Orig.-Zustand. 20,- €

4874

MÄRKLIN Kleinviehwagen 386
rot, durchbrochene Seitenwände, 1 Federblatt, offene Achslagerr,
silberne Bügelkupplung, Wagenkasten gut erhalten, Lackschä-
den am Dach. 20,- €

4875

MÄRKLIN Personenwagen 327
Klauenkupplung, 1 Federblatt, offene Radlager, nahezu neuwer-
tig, im OKT. 20,- €

4876

MÄRKLIN Personenwagen 327
Klauenkupplung, 1 Federblatt, offene Radlager, nahezu neuwer-
tig, im OKT. 20,- €

4877

MÄRKLIN Personenwagen 327
Klauenkupplung, 1 Federblatt, offene Radlager, nahezu neuwer-
tig, im OKT. 20,- €

4878

MÄRKLIN Packwagen 328
Klauenkupplung, 1 Federblatt, offene Achslager, nahezu neu-
wertig, im OKT. 20,- €

4879

MÄRKLIN Personenwagen 327
Klauenkupplung, 1 Federblatt, offene Achslager, nahezu neu-
wertig, im OKT ohne Deckel. 20,- €

4880

MÄRKLIN Personenwagen 327
Klauenkupplung, 1 Federblatt, offene Achslager, nahezu neu-
wertig, im OKT ohne Deckel. 20,- €

4881

MÄRKLIN Schlafwagen 353 J
Wagenkasten und Dach fast neuwertig, kräftiges blau, alle Lüfter
und beide Drehgestelle fehlen, im OKT. 50,- €

4882

MÄRKLIN Personenwagen 351
Wagenkasten und Dach fast neuwertig, alle Lüfter und beide
Drehgestelle fehlen, im OKT. 30,- €

4883

MÄRKLIN Speisewagen 352
silberne Klauenkupplung, Wagenkasten und Dach fast neuwertig,
ein Dachlüfter und ein Drehgestell fehlen, im OKT. 50,- €

4884

MÄRKLIN Packwagen 354 B
Wagenkasten fast neuwertig, silberne Klauenkupplung, 1 großes
Gußdrehgestell fehlt, Teile von Schleifer separat vorhanden, In-
nenbeleuchtungseinsatz und kleinem Schiebeschalter untersei-
tig im Werkzeugkasten, im OKT 354B. 50,- €

4885

MÄRKLIN E-Lok E 44
Ersatzteilspender!

10,- €

4886

MÄRKLIN Mallet Dampflok 37962, digital
neuwertig, im OKT.

Limit: 120,- €

4887

MÄRKLIN Stromliniendampflok SK 800, blau
nachträglich blau handlackiert, optisch und technisch in gutem
Zustand. Limit: 300,- €
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4888

MÄRKLIN E-Lok 3767, digital
E-Lok E 18, grün, neuwertig, im OKT mit Gebrauchsanleitung.

Limit: 100,- €

4889

MÄRKLIN E-Lok 3756 “KROKODIL”, digital
neuwertig, im OKT mit Gebrauchsanleitung.

Limit: 150,- €

4890

MÄRKLIN E-Lok SEF 800, 3012
grün, Dach silbern, BK 5, guter Orig.-Zustand.

Limit: 200,- €

4891

MÄRKLIN E-Lok 37350 DB Cargo, digital
rot, neuwertig, im OKT mit Gebrauchsanleitung.

Limit: 100,- €

4892

MÄRKLIN E-Lok 3769, digital
E-Lok E 18, blau, neuwertig, im OKT mit Gebrauchsanleitung.

Limit: 100,- €

4893

MÄRKLIN E-Lok 37691, digital
E-Lok E 18, rot, neuwertig, im OKT.

Limit: 100,- €

4894

MÄRKLIN E-Lok 37371, digital
rot, neuwertig, im OKT mit Gebrauchsanleitung.

Limit: 100,- €

4895

Konvolut H0-Ersatzteile
FLEISCHMANN Wagentorso, Besichtigung erforderlich.

10,- €

4896

4 MÄRKLIN Güterwagen-Sets
2 x Museumswagen 1991 und 1993, 1 x 1893, 1 x 46843, neu-
wertig, in OKTs.

50,- €

4897

Konvolut Loks und Wagen, Spur H0
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

4898

7 Teile, Spur H0
verschiedene Fabrikate, Gebrauchsspuren.

10,- €

4899

4 Personenwagen,1 Lok, Spur H0
starke Gebrauchsspuren.

10,- €
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4900

2 MÄRKLIN Leerkartons 3035 und 4036
Gebrauchsspuren. 5,- €

4901

Nachbau Karton 334 E
sehr guter Zustand, Banderole intakt. 20,- €

4902

MÄRKLIN Leerkarton 346/3
leichte Gebrauchsspuren. 10,- €

4903

MÄRKLIN Leerkarton 3018
Gebrauchsspuren. 10,- €

4904

NACHBAU Karton für Märklin E-Lok SEF 800
sehr guter Zustand. 20,- €

4905

MÄRKLIN Nachbau-Karton DA 800
sehr guter Zustand.

20,- €

4906

Konvolut MÄRKLIN Leerkartons
346/3, 4007, 3021, 2 St. 307/2, 2 St. 308/1, 3023,
3011 b, 3011 K b, 3005 ohne deckel, Orig.-Zustand,
leichte Gebrauchsspuren. 50,- €

4907

MÄRKLIN Holzsockel mit Magneten
Länge 13 cm, sehr guter Zustand.

10,- €

4908

2 MÄRKLIN Prellböcke 462 BM
einmal mit, einmal ohne Beleuchtung, guter Zu-
stand, in Karton. 20,- €

4909

MÄRKLIN Signal 446/1
sehr guter Zustand, im OKT. 10,- €

4910

MÄRKLIN Signal 446/1
sehr guter Zustand, im OKT. 10,- €

4911

MÄRKLIN Signal 446/21
sehr guter Zustand, im OKT. 10,- €

4912

MÄRKLIN Signal 446
guter Zustand, in Karton. 10,- €

4913

MÄRKLIN Signal 446/12
sehr guter Zustand, im OKT. 10,- €

4914

MÄRKLIN Lichttagessignal 446/22
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. 20,- €

4915

MÄRKLIN Entkupplungssignal 
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

25,- €

4916

MÄRKLIN Signal 1 ST 3600 EKS
leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

15,- €

4917

MÄRKLIN Lichtsignal 478 EMG
leichter Zinkausbruch am Lampengehäuse, Lack-
schäden, Besichtigung empfohlen. 20,- €

4918

MÄRKLIN Lichtsignal 478 GNN
Risse am Sockel, ansonsten guter Zustand, in Kar-
ton. 25,- €

4919

MÄRKLIN Läutewerk 
elektr., guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

15,- €
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4920

3 MÄRKLIN Gusslampen 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, keine Abbrüche
erkennbar, Besichtigung empfohlen. 30,- €

4921

Konvolut MÄRKLIN Guss-Lampen
Guss o.k., leichte Gebrauchsspuren. 20,- €

4922

MÄRKLIN elektrischer Bahnwärter 469
sehr guter Orig.-Zustand, ohne Karton. 200,- €

4923

5 Figuren, Plastik, Hersteller ???
guter Zustand. 5,- €

4924

MÄRKLIN Figurensatz 404 G a
guter Orig.-Zustand, im OKT. 40,- €

4925

MÄRKLIN Figurenset 404 Ge 1
vollständig, guter Zustand, im OKT. 30,- €

4926

MÄRKLIN Figurenset 404 Gb 
vollständig, guter Zustand, im OKT. 30,- €

4927

MÄRKLIN Figurenset 404 Gb
Figuren o.k., Karton mit Gebrauchsspuren. 50,- €

4928

MÄRKLIN Schrägsockelkran 429.3
Sockel hellgrau, guter Orig,-Zustand, im OKT.

100,- €

4929

MÄRKLIN Kran 483.4
Sockel in sehr gutem Zustand, Führerhaus farblich
rundum abgegriffen, Orig.-Zustand. 150,- €

4930

MÄRKLIN Hafenkran 451 G
mit Tiefstrahler, guter Orig.-Zustand. 250,- €

4931

MÄRKLIN Bahnübergang 458 EM
Besichtigung erforderlich. 50,- €

4932

MÄRKLIN Brücke
rot, Alterungs- und Gebrauchsspuren. 25,- €

4933

MÄRKLIN Brücke 467/2
sehr guter Zustand, im OKT. 10,- €

4934

MÄRKLIN elektrisches Pfeifstellwerk
guter Orig.-Zustand, lt. Angaben des Einlieferers
einwandfreie Funktion. 340,- €

4935

MÄRKLIN Stellwerk 473/6
guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

90,- €

4936

MÄRKLIN Stellwerk 473/12
guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren.

190,- €

4937

MÄRKLIN Güterschuppen 427.1
Orig.-Zustand, leichte Lackschäden am Gebäude,
erhebliche Lackschäden auch Knickstellen am
Dach,  selten! 280,- €

4938

MÄRKLIN Güterschuppen 428.1
Gebäude und Grundplatte mit leichten Gebrauchs-
spuren, Dach teilweise ausgebessert. 60,- €

4939

MÄRKLIN Güterschuppen 428
Gebäude und Grundplatte mit leichten Gebrauchs-
spuren, Dach mit kleinen Dellen. 85,- €



4940

MÄRKLIN Güterschuppen 428
eine Dachkante leicht verbogen, ansonsten guter
Orig.-Zustand. 50,- €

4941

MÄRKLIN Bahnsteig 422
Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren.

20,- €

4942

MÄRKLIN Bahnsteig 423
Fahrplantafel fehlt, Orig.-Zustand, leichte Ge-
brauchsspuren. 60,- €

4943

MÄRKLIN Bahnsteig 423
original Tafel vorhanden, guter Orig.-Zustand, im
OKT. 90,- €

4944

MÄRKLIN Bahnsteig 423.2 
mit Fahrplantafel, guter Orig.-Zustand, im OKT.

110,- €

4945

MÄRKLIN Bahnsteig 423
original Tafel vorhanden, leichte Gebrauchsspuren,
im OKT, ohne Etikett. 50,- €

4946

2 MÄRKLIN Bahnsteige für Halle 424
dazu 2 Auffahrtsstücke, guter Zustand. 20,- €

4947

KIBRI Bahnhofshalle
27,4 x 13 cm, kleine Lackabplatzung an einer Kante
des Dachs, ansonsten guter Orig.-Zustand. 50,- €

4948

MÄRKLIN Bahnhof 412.1
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

400,- €

4949

MÄRKLIN Bahnhof 414
2 zusätzliche Bohrungen in der Grundplatte, Lack-
schäden, deutliche Gebrauchsspuren rundum, Be-
sichtigung erforderlich. 40,- €

4950

MÄRKLIN Bahnhof 414
leichte Gebrauchsspuren an den Kanten der Grund-
platte und den Dächern, ansonsten guter Orig.-Zu-
stand. 90,- €

4951

MÄRKLIN Bahnhof 414.1
grünes Dach, kleinere Roststellen über dem Vor-
dach, leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

75,- €

4952

MÄRKLIN Bahnhof 419.1
Gebrauchsspuren, im OKT.

170,- €

4953

KIBRI Bahnhof 0/52/61
48,5 x 13 cm, mit Uhrwerk-Turmuhr, guter Orig.-Zu-
stand. 100,- €

4954

RIVAROSSI Bahn-Trafo RT/R 125 V.
guter Orig.-Zustand, im OKT. 50,- €

4955

RIVAROSSI Drucktasten-Schaltgerät
guter Orig.-Zustand, im OKT. 60,- €

4956

RIVAROSSI Bahnzubehör
Signale, etc. Gebrauchsspuren, Besichtigung emp-
fohlen. 50,- €

4957

Konvolut RIVAROSSI Gleise
guter Orig.-Zustand, teils ohne Karton. 50,- €

4958

2 MÄRKLIN Innenbeleuchtungen 484/3
2 Birnchen fehlen, ansonsten guter Orig.-Zustand.

30,- €

4959

Konvolut MÄRKLIN Radsätze
teilweise rissig, Besichtigung empfohlen. 5,- €
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4960

MÄRKLIN elektromagnetische 
Baggerschaufel
guter Zustand. 35,- €

4961

MÄRKLIN Umschaltrelais 800
guter Orig.-Zustand. 15,- €

4962

MÄRKLIN Radsatz für 3048
leichte Gebrauchsspuren. 10,- €

4963

MÄRKLIN Schnauze für E-Lok 3015
sehr guter Orig.-Zustand. 15,- €

4964

MÄRKLIN Nachbau-Dach für 381 S
guter Zustand. 15,- €

4965

MÄRKLIN 
Turm ST, DL, DT - unlackiert
guter Zustand. 10,- €

4966

2 MÄRKLIN 
Wagenbeleuchtungen 7323
neuwertig, in OKTs. 10,- €

4967

7 MÄRKLIN/SEUTHE 
original Dampföl
ungeöffnet. 10,- €

4968

MÄRKLIN 
Hebemagnet für Kran, Spur H0
mit Kabel und Steckern, g. Zust. 10,- €

4969

7 MÄRKLIN Pantographen, Spur H0 
60/70 Jahre, guter Zustand.

10,- €

4970

Konvolut Zubehör- und Ersatzteile
Weinert, M+F, etc., neuwertig. 20,- €

4971

Konvolut div. Ersatzteile
2 Pantographen, Türen, Vor- und Nach-
läufer, etc., Besichtigung empf. 10,- €

4972

Konvolut MÄRKLIN 
Ersatzteile, Spur H0
Räder, Umschalter und vieles mehr!10,- €

4973

MÄRKLIN Fahrwerk für RM 800
keine Abbrüche erkennbar, guter Zustand.

10,- €

4974

MÄRKLIN 
Gehäuse und Anbauteile RM 800
guter Zustand. 25,- €

4975

MÄRKLIN Lokgehäuse für HR 800
verbogen, rissig und teilweise gebrochen,
Besichtigung erforderlich. 30,- €

4976

MÄRKLIN 
Gehäuse für ES 800 - rot -
Zinkbruchfrei, guter Zustand. 50,- €

4977

Konvolut MÄRKLIN Dächer 
und PIKO Wagenbeleuchtungen
Gebrauchsspuren, Besichtigung empfoh-
len. 15,- €

4978

Konvolut MÄRKLIN Gussseiten-
wangen
für 351/354, Guss o.k.

10,- €

4979

3 MÄRKLIN original Tütchen 60030
mit Kohlebürsten
neuwertig.

30,- €

4980

3 MÄRKLIN Innenbeleuchtungen
für lange Personenwagen 351
guter Orig.-Zustand.

50,- €

4981

Konvolut MÄRKLIN 
Innenbeleuchtungen für Gebäude
mit Kabeln und Steckern, guter Orig.-Zu-
stand. 30,- €

4982

2 MÄRKLIN Blechauffahrten für Mit-
telbahnsteig für Bahnsteighalle 424
guter Orig.-Zustand.

20,- €

4983

2 MÄRKLIN Blechauffahrten für Mit-
telbahnsteig für Bahnsteighalle 424
guter Orig.-Zustand.

20,- €



4984

2 MÄRKLIN Kranführerhäuser Spur H0
“KRUPP-ARDELT”
in Orig.-Papier. 5,- €

4985

4 MÄRKLIN/MINICLUB 
Museumswagen, Spur Z
1987, 1994 und 2 x 1995, dazu 1 x 80002, neuwer-
tig, in OVP. 80,- €

4986

CKO Miniatur Zug, Bodenläufer
neuwertig, im OKT.

100,- €

4987

MÄRKLIN Fahrwerk für MS 800
1 Vorlaufradsatz und Schleifer fehlen, Funktion
nicht geprüft. 80,- €

4988

MÄRKLIN Gehäuse für MS 800
1 Pantograph fehlt, Lackschäden.

50,- €

4989

3 MÄRKLIN Gußbogenlampen 448/2
guter Orig.-Zustand, mit Kabeln an denen teilweise
die Stecker fehlen. 60,- €

4990

3 MÄRKLIN Ringbogenlampen 447
Blechausführung, nahezu neuwertig, mit klaren
Birnchen, bei 2 Lampen fehlen die Stecker. 60,- €

4991

4 MÄRKLIN Ringbogenlampen 447
Blechausführung, nahezu neuwertig, mit weißen
Birnchen, an den Kabeln fehlen die Stecker. 80,- €

4992

2 MÄRKLIN Gußlampen 448/1
weiße Birnchen, guter Orig.-Zustand, mit Kabeln an
denen teilweise die Stecker fehlen. 35,- €

4993

2 MÄRKLIN Lampen, H0
1 x 448 Ringbogenlamp, Sockel beklebt, 1 x 446/1
verzogen. 20,- €

4994

3 MÄRKLIN Gußbogenlampen 448/2
2 x gut, eine mit kleinen Rissen und Ausplatzungen
am Lampenschirm, Stecker fehlen. 60,- €

4995

3 MÄRKLIN Prellböcke 462 B
bei einem fehlt das Mittelgleisstück, anonsten guter
Orig.-Zustand, im OKT. 30,- €

4996

MÄRKLIN Entkupplungsgleis 13600 EK
mit Blechsignal, Kabeln und Steckern, guter Orig.-
Zustand. 30,- €

4997

MÄRKLIN Entkupplungsgleis 13600 EK
mit Blechsignal, Kabeln und Steckern, guter Orig.-
Zustand. 30,- €

4998

MÄRKLIN elektrischer Bahnwärter 469
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

180,- €

4999

MÄRKLIN Nummerntafeln 2365 G/7
von 1-12 auf grünen Rundsockeln, nur 1940 herge-
stellt, sehr selten! Im OKT. 150,- €

5000

24 MÄRKLIN Oberleitungsmasten 407 M
dazu 1 Anschlussmast mit Kabeln, in OKTs.

40,- €

5001

MÄRKLIN Bahnsteig 422
neuwertig.

30,- €

5002

MÄRKLIN Bahnsteig 422
Gebrauchsspuren am Sockel.

30,- €

5003

MÄRKLIN Bahnsteig 422
neuwertig, im OKT.

30,- €
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5004

MÄRKLIN Bogenbrücke 467, rot
guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

5005

MÄRKLIN Bahnübergang 458 EM
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, mit An-
dreaskreuzen - eines davon mit Beleuchtung, in
Karton. 100,- €

5006

MÄRKLIN Stellwerk 473/12
Lackierung gut erhalten, es fehlt die komplette elek-
trische Bestückung, im Unterteil vom OKT.

50,- €

5007

MÄRKLIN Leerkarton für 473/12
Deckel fehlt, Gebrauchsspuren.

10,- €

5008

MÄRKLIN Leerkrton für HR 800
beschädigt!

20,- €

5009

MÄRKLIN Mittelbahnsteig 
für Bahnsteighalle 424
mit beiden Blechauffahrten zum Einhängen, guter
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren. 25,- €

5010

MÄRKLIN Mittelbahnsteig 
für Bahnsteighalle 424
mit beiden Blechauffahrten zum Einhängen, guter
Orig.-Zustand. 25,- €

5011

Konvolut MÄRKLIN Oberleitungsdrähte
und defekte Masten
Drähte in gutem Zustand. 20,- €

5012

Konvolut MÄRKLIN Teile 
Läutewerk, 5 Verteiler4platte und 1 Weichenschal-
ter mit Anschlusskabel. 35,- €

5013

10 MÄRKLIN Gleise 3600 D
nahezu neuwertig, im OKT.

15,- €

5014

10 MÄRKLIN Gleise 3600 D
nahezu neuwertig, im OKT.

15,- €

5015

10 MÄRKLIN Gleise 3600 D
nahezu neuwertig, im OKT.

15,- €

50165016

MÄRKLIN Doppelkreuzweiche 3600 DKW
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

10,- €

50175017

MÄRKLIN Weichenpaar 3600 MW
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

5018

Konvolut MÄRKLIN Gleise, gerad 3600 D
20 Stück und 2 halbe Ausgleisstücke, meist sehr
guter Orig.-Zustand, einige wenige mit Farbresten.

20,- €

5019

2 MÄRKLIN Vorkriegsweichen, Spur H0
li. u. re., mit Kabeln und Steckern, elektrisch, be-
leuchtete Laternen. 20,- €

5020

2 MÄRKLIN Vorkriegsweichen, Spur H0
li. u. re., mit Kabeln, Steckern fehlen, elektrisch, be-
leuchtete Laternen. 20,- €

5021

MÄRKLIN Trafo A 270
ohne Stecker, im OKT.

10,- €

5022

MÄRKLIN Trafo A 270
Kontrollleuchtering fehlt, Schuko-Stecker.

5,- €

5023

MÄRKLIN Trafo A 270
mit Schuko-Stecker, im OKT.

10,- €



5024

MÄRKLIN Leerkarton
für Zugpackung Etikett T 800 K/10G
beschädigt. 20,- €

5025

großes Konvolut Ersatzteile
meist Märklin!

20,- €

5026

Konvolut MÄRKLIN Vorkriegsgleise, H0
mit weitem Schwellabstand, gerade, gebogene und
Kurzstücke, Prellbock, guter Zustand. 30,- €

5027

Konvolut Lok und Wagen
Lokomotive 3031/ BR 81004 und 3 Güterwagen,
guter Orig.-Zustand. 20,- €

5028

Konvolut Buntblech Wagen, Spur H0
deutliche Gebrauchsspuren. 10,- €

5029

Konvolut Personenwagen, Spur H0
teils beschädigt.

10,- €

5050

HAMO - 
Multiplex Strassenbahn / H0 Katalog 
sehr guter Zustand. 15,- €

5051

ROKAL Katalog 13 / D, 1961/62
sehr guter Zustand.

16,- €

5052

ROKAL Katalog 19 / D, 1967
sehr guter Zustand.

14,- €

5053

TRIX EXPRESS Anleitungsbuch 1950
10. Auflage, 30 Seiten, Gebrauchsspuren.

10,- €

5054

TRIX EXPRESS Anleitungsbuch 1951
11. Auflage, 30 Seiten, neuwertig. 20,- €

5055

TRIX EXPRESS Katalog 1955
50 Seiten, s/w, guter Zustand.

25,- €

5056

TRIX EXPRESS Katalog 1956
50 Seiten, s/w, guter Zustand.

25,- €

5057

TRIX EXPRESS Katalog 1958
50 Seiten, s/w und farbig, guter Zustand.

25,- €

5058

TRIX EXPRESS Katalog 1961
58 Seiten, farbig, guter Zustand.

18,- €

5059

TRIX EXPRESS Katalog 1964
90 Seiten, farbig, guter Zustand.

15,- €

5060

TRIX EXPRESS Katalog 1963/64/65
als Sammelalbum gelocht, komplett, Cover etwas
fleckig.

25,- €

5061

MÄRKLIN Kleinkatalog
ohne Einband, H0 Katalog 60er Jahre, deutliche
Gebrauchsspuren.

10,- €

5062

MÄRKLIN Montageanleitungen
für verschiedenste Lokomotiven und Zubehörteile,
in Ringlochordner, guter Zustand.

10,- €

114 Auktionshaus Selzer · Frühjahrsauktion 2021

SPUR H0 ANTIQUARISCH


